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 ΑΝΤΩΝΗΣ ∆ΡΑΚΟΣ
Πρόεδρος ΚΟΕΑΣ

 Φίλοι μου

Η έκδοση αυτή που έχετε στα χέρια είναι αφιερωμένη στους ετήσιους αγώνες 

του εθνικού αναπτυξιακού σχεδιασμού του ΕΣΥΑΑ που αποτελεί το πνεύμονα της 

ανεύρεσης ταλέντων και της προσέλκυσης τους στο άθλημα μας.

Πέραν των τριάντα προσοντούχων ανιχνευτών προπονητών εμπλέκονται στη 

προσπάθεια αυτή που παρουσίασε το επίτευγμα της συμμετοχής χιλίων πεντακοσίων 

αγοριών και κοριτσιών στο επαρχιακό επίπεδο εκ των οποίων εξακόσιοι πενήντα 

συμμετείχαν στο Παγκύπριο επίπεδο των αγώνων.

Το αναπτυξιακό τούτο πρόγραμμα που πρώτη η ΚΟΕΑΣ εμπνεύσθηκε και εισήγαγε 

στον αθλητισμό μας ενστερνίσθηκε και καλύπτει πλήρως έκτοτε ο ΚΟΑ ενώ η 

Γαλακτοβιομηχανία ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΚΡΙΣΤΗΣ χορηγεί τους αγώνες.

Με την είσοδο στο στίβο τόσο μεγάλου αριθμού νέων αθλητών και αθλητριών 

εμπλουτίζεται η βάση του, πλατύνεται η συμμετοχή και αποδεικνύεται η εκλαϊκευμένη 

φύση του.

Φιλοδοξία μας ήταν και παραμένει η εμπλοκή κάθε σπιτιού στη στιβική δραστηριότητα 

με στόχο την υγιή απασχόληση νού,  ψυχής και σώματος και την ευγενή επιδίωξη της 

τίμιας διάκρισης και απόδοσης δίκαιης περηφάνιας στους γονείς.
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Σ 
ε ανύποπτο χρόνο σε συνέντευξη 
της στο περιοδικό μας η Λεοντία 
Καλλένου μας είπε ότι στόχος της 

είναι το Παγκύπριο ρεκόρ και μάλιστα μέσα 
σε αυτό το χρόνο. Ο προπονητής της Λουκάς 
Καλόγήρου σε δηλώσεις του και παλί στο 
περιοδικό μας τόνιζε με έμφαση ότι η Λο-
ντία ήταν έτοιμη για νέο Παγκύπριο ρεκόρ 
γιατί έβλεπε την αθλήτρια του πανέτοιμη για 
μεγάλο άλμα. Και οι δύο η ίδια και ο προπο-
νητής της δεν έπεσαν έξω. Από το Σάββατο 
10 Μαίου η αθλήτρια του ΓΣΠ  νιώθει περή-
φανη με την κατάρριψη του Παγκυπρίου 
ρεκόρ με 1.91μ. που πέτυχε πανεπιστημιακό  
μίτινγκ στη Τζόρτζια των Ηνωμένων Πολιτει-
ών όπου σπουδάζει. 
Η 19χρονη αθλήτρια του ύψους πέρασε τον 
πήχη στο 1.91 μ. καταρρίπτοντας  την επίδο-
ση που κατείχε  η Ιουλία  Φάρμακα (1.90 μ.) 
από το 2003. Με το 1.91 μ. η Λεοντία Καλλέ-
νου κατέχει πλέον για το 2014 την καλύτερη 
επίδοση στον πανεπιστημιακό αθλητισμό 
(NCAA) σπς ΗΠΑ αλλά και την 7η καλύτερη 
επίδοση στον κόσμο στο ύψος γυναικών! 
Παράλληλα με το άλμα στα 1.91 μ. η Λεοντί-
α Καλλένου εξασφάλισε το όριο συμμετοχής 
στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Στίβου 
που θα διεξαχθεί μεταξύ 12 17 Αυγούστου 
στη Ζυρίχη. Ο αγώνας Georgia Invitational 
διε ξήχθη στο στάδιο στίβου Spec Towns 
στην πόλη της Αθήνας στην Τζόρτζια των 
Ηνωμένων Πολιτειών και ήταν ο τελευταίος 
αγώνας της κανονικής περιόδου .. 
Η προσπάθεια της Λεοντίας Καλλένου στο 
Georgia Invitational στο οποίο συμμετείχαν 
και επαγγελματίες αθλήτριες ξεκίνησε με τον 
πήχη στο 1.80 μ. με την αθλήτρια να το ξε-
περνά με την πρώτη. Ακολούθως πέραοε το 
1.85 μ. χωρίς πρόβλημα με την πρώτη κα-
τακτώντας παράλληλα την πρώτη θέση στο 
μίτινγκ αφού οι συναθλήτριές της δεν το πέ-
ρασαν. Στη συνέχεια ο πήχης ανέβηκε στο 
1.91 μ. με τη Λεοντία Καλλένου να καταρρί-
πτει το παγκύπριο ρεκόρ στη δεύτερή της 
προσπάθεια. Μετά το 1.91 μ. και τους πανη-
γυρισμούς που ακολούθησαν η Καλλένου 
ολοκλήρωσε τον αγώνα της χωρίς να επιχει-
ρήσει περαιτέρω άλματα.

Παγκύπριο ρεκόρ η  Καλλένου
Με άλμα στο 1.91μ.

ΣΕ ΜΗΤΙΝΓΚ ΣΤΗ ΤΖΟΡΤΖΙΑ

Θ’ αγωνίζομαι για το καλύτερο
‘’∆εν θα σταματήσω ποτέ ν΄ αγωνίζομαι για το καλύτερο’’ τονίζει σε δήλωση της η 

πρωταθλήτρια του ύψους Λεοντία  Καλλένου. 

 ‘’Είμαι πολύ χαρούμενη και ικανοποιημένη που η αγωνιστική περίοδος  εξελίσσεται 

όλο και καλύτερα με το πέρασμα των διοργανώσεων. Αποκορύφωμα ήταν ο αγώνας 

το που κατέρριψα το Παγκύπριο ρεκόρ με  1.91μ.. Ο αγώνας διεξάχθηκε στο γήπεδο 

το οποίο προπονούμαι καθημερινά  και πράγματι δεν είχα κανένα λόγο να νιώθω 

πίεση και άγχος . Κατά καλή μου τύχη οι καιρικές συνθήκες ήταν πολύ καλές και ευτυ-

χώς όλα κύλησαν ομαλά  κατά την διάρκεια του αγώνα. Με καθαρό μυαλό κατάφερα 

να ξεπεράσω την ατομική μου επίδοση κερδίζοντας και τον αγώνα. 

Χωρίς αμφιβολία νιώθω απίστευτη  χαρά και περηφάνια για αυτά που κατάφερα 

μέχρι σήμερα. Επίσης το αίσθημα της ικανοποίησης είναι αρκετά ισχυρό μέσα μου 

λόγω του ότι επιτέλους όλος αυτός ο αγώνας που δίνω καθημερινά βγαίνει προς τα 

έξω και αποδεικνύεται από τα αποτελέσματα. Ιδιαίτερα τις τελευταίες μέρες έχω λάβει 

πολλά μηνύματα και ευχές για τις επιτυχίες μου από διάφορα άτομα. Ειλικρινά με τι-

μά ιδιαίτερα το γεγονός  πως αποτελώ παράδειγμα για κάποιους και δίνω κίνητρο σε 

άτομα της ηλικίας μου να κυνηγήσουν τα όνειρα τους και να παλέψουν για αυτά .’’
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M 
ια εβδομάδα μετά την κατάρριψη του παγκύπριου ρεκόρ 

στο ύψος γυναικών με το άλμα της στα 1.91μ. η 19χρονη 

πρωταθλήτρια μας κατέρριψε ξανά το εθνικό μας ρεκόρ 

με επίδοση 1.92μ. Η Καλλενου πέτυχε  το εν λόγω άλμα στο Κεντά-

κι στις  17 Μάιου. Σε αγώνα χωρίς ανταγωνισμό (η 2η θέση κρίθηκε 

στο 1.82μ.) η Καλλενου με το 1.92μ. πέτυχε την 7η καλύτερη επίδοση 

για φέτος στον κόσμο και την 3η καλύτερη στην Ευρώπη. Παράλ-

ληλα είναι πρώτη στην Ευρώπη κάτω των  23 χρόνων. Στο Κεντάκι 

δοκίμασε πέντε άλματα όλα πετυχημένα με την πρώτη . Ξεκίνησε με 

το 1.77μ. ακολούθως πέρασε το 1.82 μ. και το 1.86 μ. στη συνέχεια 

κατέρριψε  το ρεκόρ αγώνων με το 1.89 μ. και τέλος το παγκύπριο ρε-

κόρ με το 1.92μ.

 Η Λεοντία Καλλένου μίλησε μετά το τέλος του αγώνα και είπε:

 Πρωταρχικός στόχος μου στον αγώνα στο Κεντάκι ήταν να καταρρί-

ψω το ρεκόρ αγώνων (SEC meet record) το οποίο ήταν 1.88μ. Μετά 

το 1.82μ. είχα κιόλας απομείνει μόνη μου χωρίς άλλες ανταγωνίστριες 

και έτσι έβαλα τον πήχη στο 1.89μ. για να πετύχω το ρεκόρ αγώνων. 

Ένιωσα να ξεπερνώ τον πήχη με αρκετή άνεση και έτσι αποφάσισα 

πως θα ήταν καλή ιδέα να βάλω τον πήχη ακόμα πιο ψηλά και να δο-

κιμάσω τις δυνατότητές μου. Ευτυχώς είχα δίκαιο και κατέρριψα ξανά 

το παγκύπριο ρεκόρ ..

 Ερωτηθείσα μέχρι πού στοχεύει να φτάσει στην τρέχουσα περίοδο 

στο NCAA η νεαρή πρωταθλήτρια απάντησε:

‘’ Αν όλα πάνε καλά μέχρι το τέλος της σεζόν φυσικά και θα ήθελα να 

δοκιμάσω σε πιο ψηλά άλματα. Είμαι υπέρ ευχαριστημένη με τα απο-

τελέσματα της μέχρι τώρα πορείας μου όμως έχω πολλές φιλοδοξίες 

και όνειρα για μεγαλύτερες επιδόσεις. Οι αγώνες του NCAA ενδέχεται 

να είναι ανταγωνιστικοί και ίσως αυτό με βοηθήσει . 

Με τα άλματα σου είσαι πλέον στις κορυφαίες του κόσμου. Νιώθεις 

κάποια έξτρα πίεση πλέον ή ακόμη το παίρνεις αγώνα με αγώνα χωρίς 

άγχος Καταρχήν ας αναλογιστούμε πως τα πρωτοκλασάτα ονόματα 

δεν έχουν καν ξεκινήσει τη σεζόν τους. Παρόλα αυτά το γεγονός ότι 

έχω μια από τις καλύτερες επιδόσεις στον κόσμο μέχρι τώρα δεν μου 

προκαλεί κάποια έξτρα πίεση. Χωρίς αμφιβολία οι απαιτήσεις είναι 

περισσότερες και δυσκολότερες αλλά με κάνει να αισθάνομαι ικα-

νοποίηση για τη μέχρι τώρα πορεία μου. Επίσης είναι σημαντικό για 

εμένα να συγκεντρώνομαι στον κάθε αγώνα ξεχωριστά γιατί ποτέ δεν 

ξέρεις τι επιφυλάσσει το μέλλον . ‘’

ΣΕ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΣΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΟ ΚΕΝΤΑΚΙ

Ολο και πιο ψηλά 
Σημείωσε νέο παγκύπριο ρεκόρ 1.92 μ.
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O 
Νίκανδρος Στυλιανού πέτυχε ατομική επίδοση 

με το 5.52μ. στο επί κοντώ και «άγγιξε» το πα-

γκύπριο ρεκόρ που είναι 5.56μ.

Αρχικά πέρασε με την πρώτη προσπάθεια τα 5.42μ. βελ-

τιώνοντας το προηγούμενο 5.40μ. που είχε ο ίδιος. 

Στην συνέχεια ο άλτης του Φώτη Κατσίκα πέρα-

σε τα 5.52μ. και πέτυχε ατομική επίδοση αφού 

είχε 5.45μ. στον κλειστό.

Σε δηλώσεις του μετά τον αγώνα είπε.’’ Πραγμα-

τικά με τέτοιες διοργανώσεις δεν είναι δυνατό 

να μην κάνεις ρεκόρ. Είμαι απόλυτα ικανοποι-

ημένος θα μπορούσα όμως να είχα κάνει και 

5.62μ.

Οι προσπάθειες του κύπριου αθλητή ήταν

Νίκανδρος Στυλιανού (Κύπρος) 5.02μ. ο 

5.17μ. xx 5.32μ. o 5.42μ. ο 5.52μ. xxo 

5.62μ. 

Τελική κατάταξη

1. ∆ημήτρης Πατσουκά-

κης 5.62μ.

2. Κώστας Φιλιππί-

δης 5.62μ. 

3. Πιότρ Λίσεκ 

(Π ο λω ν ί α ) 

5.52μ.

4. Νίκανδρος Στυ-

λιανού (Κύπρος) 5.52μ.

5. Ράφαελ Χολτζντέπε (Γερμανία) 

5.42μ.

6. Στέφανος Κουφίδης 5.02μ.

7. Χένρικ Γκρούμπερ (Γερμανία) NM

8. Μάριος Ματσούκας NM

ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ Ο ΝΙΚΑΝ∆ΡΟΣ

Πέταξε στα 5.52μ. 
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Ε  
ξαιρετική εμφάνιση πραγματοποίησαν οι κύπριοι μαθητές αθλητές και αθλήτριες κατά  τους  Πανελληνίους 

Μαθητικούς  Αγώνες  που διεξήχθησαν στις 6-7 Μαίου.  Σημείωσαν δέκα πρώτες, τέσσερεις δεύτερες και 

τρείς τρίτες νίκες ξεπερνώντας κάθε προσδοκία. Οι επιτυχίες σκόρπισαν ενθουσιασμό και ικανοποίηση στην 

αποστολή αλλά και στους ίδιους τους αθλητές γιατί είδαν τους κόπους και μόχθους τους ν΄ αμείβονται με  τον 

καλύτερο τρόπο. 

Τις πρώτες νίκες σημείωσαν:

Ιωάννης Χριστοφίδης 100μ. 11.28

Παίσιος Δημητριάδης 200μ. 21.81

Χρίστος Ζαχαρίου 800μ. 1.58.12

Λευτέρης Ηλία 1500μ. 4.02.11 Ατομική Επίδοση

Παναγιώτης Ανδρέου Μήκος 7.06μ.

Δήμητρα Κυριακίδου 200μ. 24.91

Χριστιάνα Λουκά 3000μ. 10.33.12  Ατομική Επίδοση

Ευανθία Κωνσταντίνου 2000μ.στήπλ 7.29.78  Ατομική Επίδοση

Μαρία Ονησιφόρου Μήκος 5.63μ  Ατομική Επίδοση

Ελένη Ζέμπασιη Δισκοβολία 41.16μ.

Τις δεύτερες νίκες πέτυχαν:

Mιχάλης Χρυσοστόμου 400μ. 48.70  Ατομική Επίδοση

Μάριος Τσαπατσούλης 3000μ. 9.01.42 Ατομική Επίδοση

Τάσος Βασιλείου 400μ. εμπ. 54.87  Ατομική Επίδοση

Γαβριελα Ε Φελλά Σφαιροβολία 14.10μ.

Τις τρίτες νίκες σημείωσαν:

Μιχάλης Καλλής 2000μ. στήπλ 6.24.37  Ατομική Επίδοση

Γιάννης Ανανιάδης Υψος 1.89μ.

Ιωάννης Κυριάκου Δισκοβολία 51.87  Ατομική Επίδοση

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΜΑΘΗΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

Σημαντικές επιτυχίες

Ο Παίσιος ∆ημητριάδης στο πιο ψηλό βάθρο των 200μ. μαθητών. 
Ηταν ο νικητής με 21.81

Η ∆ήμητρα Κυριακίδου στο κέντρο ήταν η νικήτρια στα 200μ. 
με 24.91
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Σ  
τους Πανελληνίους Μαθητικούς 

Αγώνες την Κύπρο εκπροσώπη-

σαν 34 μαθητές/τριες αθλητές 

από όλα τα Λύκεια της Κύπρου με 

αρχηγό αποστολής την ΕΜΕ Φυσικής Αγωγής κ. 

Ελευθερία Χ΄΄ Στεφάνου και 7 συνοδούςπροπο-

νητές καθηγητές Φυσικής Αγωγής. Μεταξύ αυ-

τών ήταν και ο κ. Μάριος Πατσαλίδης ο οποίος 

μας είπε:

“Από τη πρώτη στιγμή μεταξύ των μαθητών μα-

θητριών δημιουργήθηκε πολύ καλό κλίμα λειτούρ-

γησε που επέδρασε πολύ θετικά στην αποστολή. 

Την ίδια ώρα  ανέβασε ψυχολογικά τους αθλητές 

αθλήτριες  προκειμένου να παρουσιαστούν πανέ-

τοιμοι και να πετύχουν εξαιρετικές επιδόσεις κάτι 

που προκάλεσαν τον ενθουσιασμό και την ικα-

νοποίηση σε όλη την αποστολή. Με τη λήξη των 

αγώνων και τον απολογισμό των αποτελεσμάτων  

η αποστολή κρίθηκε άκρως  επιτυχημένη. 

Σύμφωνα με τις λίστες συμμετοχής  για κάθε αγώ-

νισμα διαφαίνετο πως οι αθλητές αθλήτριες  μας 

θα σημείωναν  τουλάχιστον 6 πρώτες νίκες και 

αρκετές δεύτερες και τρίτες.

Όμως αυτοί ́ ΄διψασμένοι΄΄ για μεγαλύτερες διακρί-

σεις από τις αναμενόμενες και αφού υπερέβαλαν 

εαυτούς κατάφεραν και πέτυχαν 11 πρώτες νίκες 

και αρκετές δεύτερες και τρίτες προκαλώντας το 

θαυμασμό και το ζεστό χειροκρότημα των μελών 

της αποστολής. 

Η αποστολή ήταν άψογη κι αυτό οφείλεται όχι μό-

νο στο γεγονός πως οι αθλητές μας πέτυχαν εντυ-

πωσιακές νίκες και  ατομικά ρεκόρ αλλά και στο 

ότι η συμπεριφορά τους γενικότερα ήταν εξαιρε-

τική  τόσον κατά τη διάρκεια των αγώνων αλλά 

και κατά την διαμονή τους στους χώρους που εί-

χαν φιλοξενηθεί.’’

Άψογη η  κυπριακή αποστολή
Ο γυμναστής  
προπονητής 
Μάριος Πατσα-
λίδης με την 
Ευανθία Κων-
σταντίνου που 
ήταν η νική-
τρια στα 2000μ. 
στήπλ.

Ο Λευτέρης Ηλία στο κέντρο ήταν ο νικητής στα 1500μ.

ΜΑΡΙΟΣ ΠΑΤΣΑΛΙ∆ΗΣ
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Τ  
ρεις Νέες Επιδόσεις και ένα Παγκύπριο Ρεκόρ Κορασίδων κάτω των 15 χρόνων 
σημειώθηκαν στους Παγκύπριους Αγώνες Εφήβων Νεανίδων που διεξήχθησαν στις 
10-11 Μαίου στο στάδιο ΓΣΖ Λάρνακας. Στη βαθμολογία  στις Νεάνιδες πρώτευσε ο 
ΓΣΠ με 127β. και στους Εφηβους ο ΓΣΟ με 143β.

Τις επιδόσεις πέτυχαν:
• Η Χριστιάνα Λουκά του ΓΣΠ στα 5000μ. με 19.09.9
• Ο Παίσιος Δημητριάδης του ΓΣΟ στα 200μ. με 21.72
• Ο ΓΣΕ στη σκυταλοδρομία 4Χ100 Νεανίδων με 18.18
• Το Παγκύπριο Ρεκόρ κορασίδων κάτω των 15 χρόνων πέτυχε η Ηλιάνα Ευαγγέλου του ΓΣΖ 
(4Κ.) με 44.44μ..
Τα πλήρη αποτελέσματα έχουν ως ακολούθως: 
ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ ΝΕΑΝΙΔΩΝ(4kg)   
1 Κυριάκου Χρυστάλλα  ΓΣΠ 50.49Μ. 
2 Ευαγγέλου Ηλιάνα ΓΣΖ 44.44Μ. 
3 Νικολάου Πολίνα ΓΣΖ 42.12Μ. 
4 Νικολάου Ντανιέλλα ΓΣΚ 40.11Μ. 
5 Καζακαίου Ελένη ΓΣΠ 38.95Μ. 
6 Ψηλογένη Γεωργία ΓΣΠ 37.89Μ.
7 Απoστράτου Αντωνία ΓΣΟ 36.53Μ.
8 Παναγιωτάκη Λεοντία ΓΣΚ 31.37Μ.  
ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ(600γρ)   
1 Μαριέλλε Ρουσή ΓΣΕ 39.80Μ.
2 Γεωργίου Λουκία ΓΣΕ 37.05Μ.
3 Θεολόγου Μαρία ΓΣΚ 36.78Μ.
4 Βασιλιαουσκάιτε Βικτώρια ΓΣΕ 34.54Μ.
5 Ππαλή  Ελενα ΓΣΠ 32.27Μ.
6 Γιαννούκκου Παντελίτσα ΓΣΕ 31.95Μ.
7 Λάμπρου Ρίμμα ΓΣΠ 31.48Μ.
8 Στυλιανού Ηλιάνα ΓΣΟ 29.48Μ.
110Μ. ΕΜΠΟ∆ΙΑ ΕΦΗΒΩΝ(0.99m)/(άνεμος -0.8 & -1.1)  
1 Λανίτης Ανδρέας ΓΣΟ 14.67/-1.1
2 Βασιλείου Αναστάσιος ΓΣΖ 14.89/-1.1
3 Χριστοδούλου Ανδρέας ΓΣΚ 15.31/-1.1
4 Τσιακκούρη Μαρίνος ΓΣΚ 15.68/-1.1
5 Πίτσιλλος Χρήστος ΓΣΕ 15.92/-1.1
6 Αρχοντίδης Γιάννης ΓΣΟ 16.01/-1.1
7 Ιακώβου Μάριος ΓΣΠρ 16.44/-0.8
8 Τζιακούρης Κωνσταντίνος ΓΣΟ 16.55/-0.8
100ΜΕΤΡΑ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ   
1 Φωτοπούλου Ολίβια  ΓΣΠ 12.22/-3.6
2 Ανδρέου Σκεύη ΓΣΕ 12.48/-3.6
3 Πισιάρα Μαριάννα ΓΣΟ 12.73/-3.6
4 Ρούσου Δέσποινα ΓΣΕ 12.96/-2.2
5 Κοντονικόλα Γεωργία ΓΣΖ 13.11/-3.6
6 Τζιωνή Σοφία ΓΣΠ 13.14/-3.6
7 Νεοφυτίδου Κατερίνα ΓΣΚ 13.27/-3.6
8 Αβραμοπούλου Δήμητρα ΓΣΚ 13.34/-2.2
100Μ. ΕΜΠΟ∆ΙΑ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ(0.84m.)/άνεμος -2.0 & -1.1)  
1 Χριστοφή Ναταλία ΓΣΕ 14.76/-1.1
2 Πέτρου Παντελίτσα ΓΣΖ 15.77/-1.1
3 Λαζάρου Χρυστάλλα ΓΣΚ 15.91/-1.1
4 Κώστα Θέκλα ΓΣΠ 16.89/-1.1
5 Δημητρίου Σαββίνα ΓΣΕ 16.94/-1.1
6 Χρυσοστόμου Ιφιγένεια ΓΣΟ 17.75/-2.0
∆ΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΕΦΗΒΩΝ(1.750gr)   
1 Αντωνίου Ραφαήλ ΓΣΟ 47.63Μ.
2 Κυριάκου Ιωάννης ΓΣΕ 45.66Μ.
3 Ηλία Χρήστος ΓΣΖ 43.17Μ.
4 Beatty Mathew ΓΣΠ 42.27Μ.
5 Κονιαράκης Γεώργιος ΓΣΟ 40.78Μ.
6 Σκορδής Στέφανος ΓΣΠ 39.32Μ.
7 Αντωνίου Αντρέας ΓΣΕ 37.80Μ.
8 Αρέστη Μιχάλης ΓΣΕ 35.27Μ.
ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ   
1 Σταύρου Παναγιώτα ΓΣΟ 2.90Μ.
2 Ιτταλος Ανδριάνα ΓΣΟ 2.80Μ.

3 Μάκιντερ Μαρίνα ΓΣΠ 2.60Μ.
3 Χρυσάνθου Μελίνα ΓΣΠ 2.60Μ.
5 Ορφανίδη Χριστίνα ΓΣΖ 2.40Μ.
6 Σιαμπέτα Χαριτίνη ΓΣΕ 2.30Μ.
ΜΗΚΟΣ ΕΦΗΒΩΝ   
1 Αντρέου Παναγιώτης ΓΣΕ 7.20Μ./+1.6
2 Πούλλος Γιώργος ΓΣΕ 7.17Μ./0.0
3 Παντελίδης Χρήστος ΓΣΠ 6.52Μ./+1.8
4 Μιχαήλ Γιώργος ΓΣΠ 6.50Μ./+2.0
5 Αντωνίου Ιάκωβος ΓΣΠρ 6.38Μ./+3.5
6 Καρσλανίδης Χρήστος ΓΣΚ 6.15Μ./+1.8
7 Νικολάου Χρήστος ΓΣΠ 6.02Μ./+0.8
8 Ζαφείρης Γιώργος ΓΣΠ 6.02Μ./+2.9
100ΜΕΤΡΑ ΕΦΗΒΩΝ   
1 Ασάδ Αλί ΓΣΠ 11.30/-1.5
2 Γεωργίου Κύριλλος ΓΣΚ 11.367/-0.6
3 Τηλεμάχου Χρήστος ΓΣΟ 11.368/-1.5
4 Δημητρίου Μιχάλης ΓΣΠρ 11.42/-1.5
5 Χριστοφίδης Ιωάννης ΓΣΠ 11.44/-1.5
6 Χ»Θεωρή Ανδρεας ΓΣΕ 11.48/-1.5
7 Κωνσταντίνου Δημήτρης ΓΣΚ 11.49/-1.5
8 Περγαντής Γιάννης ΓΣΚ 11.57/-0.6
400ΜΕΤΡΑ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ   
1 Yana Sivak ΓΣΟ 1.00.76
2 Κλείτου Ελισάβετ ΓΣΚ 1.00.81
3 Μουσικού Ευανθία ΓΣΖ 1.00.92
4 Μιχαήλ Σοφία ΓΣΟ 1.01.50
5 Χ»Γιάγκου Χρυστάλλα ΓΣΠ 1.01.77
6 Κυριάκου Μιράντα ΓΣΚ 1.02.75
7 Πουντουκίδου Αργυρώ ΓΣΟ 1.03.21
8 Αναξαγόρου Αδαμαντία ΓΣΟ 1.03.49
ΥΨΟΣ ΕΦΗΒΩΝ   
1 Κωνσταντίνου Γιώργος ΓΣΚ 2.02Μ.
2 Ανανιάδης Γιάννης ΓΣΟ 2.02Μ.
3 Ζήσιμος Αγαθοκλής ΓΣΕ 1.85Μ.
4 Κυρίσαββα Πέτρος ΓΣΕ 1.85Μ.
5 Φιλίππου Ραφαήλ ΓΣΖ 1.85Μ.
6 Chilug Alexandru ΓΣΠ 1.75Μ.
7 Αρχοντίδης Γιάννης ΓΣΟ 1.75Μ.
8 Ευσταθίου Ραφαήλ ΓΣΕ 1.75Μ.

Η νικήτρια  ομάδα σκυταλοδρομίας 4Χ100 του ΓΣΕ.  ∆ιακρίνονται 
οι ∆έσποινα Ρούσου,  Μαρία Κκολού, Σκεύη Ανδρέου  

και Ναταλία Χριστοφή

ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΕΦΗΒΩΝ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ

Τρεις Νέες Επιδόσεις
Παγκύπριο Ρεκόρ Κορασίδων στη σφυροβολία
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400ΜΕΤΡΑ ΕΦΗΒΩΝ   
1 Δημητριάδης Παίσιος ΓΣΟ 48,65
2 Χρυσοστόμου Μιχάλης ΓΣΟ 49,09
3 Αναστασίου Oνησίφορος ΓΣΚ 50,00
4 Πουντουκίδης Κωνσταντίνος ΓΣΟ 50,68
5 Δημοσθένους Στυλιάνος ΓΣΠ 51,30
6 Αλεξάνδρου Στέλιος ΓΣΚ 52,33
7 Κανάρης Κυριάκος ΓΣΠ 52,35
8 Ιωάννου Αυγουστίνος ΓΣΖ 52,36
3000Μ. ΣΤΗΠΛ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ   
1 Κωνσταντίνου Ευανθία ΓΣΟ 11’51’’4
2 Χ»Πολυδώρου Νικολέττα ΓΣΠ 12’33’’4
3 Ψηλογένη Ελένη ΓΣΟ 13’08’’7
4 Πέτρου Ιωάννα ΓΣΕ 13’13’’1
5 Σάββα Μικαέλλα ΓΣΠ 13’44’’2
6 Ερωτοκρίτου Μικαέλλα ΓΣΟ 13’54’’4
7 Πέτρου Αντρια ΓΣΠ 13’54’’5
∆ΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ   
1 Ζέμπασιη Ελένη ΓΣΕ 39.35Μ.
2 Μιχαήλ Κωνσταντίνα ΓΣΠ 37.21Μ.
3 Σαββίδη Χρυστάλλα ΓΣΕ 36.09Μ.
4 Φελλά Γαβριέλλα ΓΣΕ 34.99Μ.
5 Κουλλαπή Ειρήνη ΓΣΕ 34.97Μ.
6 Αντωνίου Αννα ΓΣΟ 34.43Μ.
7 Βαττή Αυγούστα ΓΣΕ 34.06Μ.
8 Θεολόγου Μαρία ΓΣΚ 30.54Μ.
3000Μ. ΣΤΗΠΛ ΕΦΗΒΩΝ   
1 Καλλής Χρήστος ΓΣΕ 10.32.40
2 Αντωνίου Παναγιώτης ΓΣΚ 11.10.48
3 Ντιμόνου Κλαούντιο ΓΣΠ 11.11.80
4 Ζαχαρούδης Σαράντης ΓΣΟ 11.18.84
5 Χριστοφίδης Γιώργος ΓΣΟ 11.29.74
6 Ζήσης Βασίλης ΓΣΠ 11.51.72
 Γεωργίου Γιώργος ΓΣΕ DNF
 Κωνσταντίνου Κωνσταντίνος ΓΣΕ DNF
ΜΗΚΟΣ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ   
1 Φωτοπούλου Φιλίππα ΓΣΠ 5.67Μ./-0.8
2 Ονησιφόρου Μαρία ΓΣΖ 5.36Μ./-0.2
3 Ιβζένκο Ελισάβετ ΓΣΖ 5.24Μ./0.0
4 Κλεάνθους Ελενοδώρα ΓΣΕ 5.10Μ./+1.1
5 Γιαννακού Ελενα ΓΣΠ 5.07Μ./-1.7
6 Μιχαήλ Μαρίνα ΓΣΠ 5.00Μ./0.0
7 Μανώλη Θεοδώρα ΓΣΠ 4.92Μ.
8 Ευτυχίου Λουίζα ΓΣΠ 4.81Μ.
1500ΜΕΤΡΑ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ   
1 Λουκά Χριστιάνα ΓΣΠ 4.57.88
2 Αδάμου Κωνσταντίνα ΓΣΠρ 4.59.69
3 Πρίγκιπα Ελένη ΓΣΟ 5.02.15
4 Θεοδοσίου Στέλλα ΓΣΠ 5.09.85
5 Διομήδους Τέρψια ΓΣΕ 5.15.56
6 Παναγή Αναστασία ΓΣΟ 5.23.75
7 Δημίτροβα Βεντσίσλαβα ΓΣΠ 5.23.90
8 Ανδρέου Ραφαέλλα ΓΣΕ 5.24.00
1500ΜΕΤΡΑ ΕΦΗΒΩΝ   
1 Ηλία Λευτέρης ΓΣΟ 4.08.44
2 Τσαπατσούλης Μάριος ΓΣΟ 4.09.54
3 Λάμπρου Χρήστος ΓΣΠρ 4.10.87
4 Τσαντίδης Σάββας ΓΣΠρ 4.19.35
5 Σταύρου Νικόλας ΓΣΠ 4.24.03
6 Πέτρου Φίλιππος ΓΣΕ 4.33.66
7 Αναστασίου Ανδρέας ΓΣΟ 4.34.67
8 Χαριλάου Μάριος ΓΣΠ 4.38.49
4Χ100ΜΕΤΡΑ ΕΦΗΒΩΝ   
1 Ομάδα Γ.Σ.Παγκύπρια  42,87 
2 Ομάδα Γ.Σ.Ολύμπια  43,41 
3 Ομάδα Γ.Σ.Κόροιβος  43,51 
4 Ομάδα Γ.Σ. Πράξανδρος  43,99 
5 Ομάδα Γ.Σ.Ευαγόρας  44,07 
6 Ομάδα Γ.Σ.Ζήνων  48,93 
4Χ100ΜΕΤΡΑ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ   
1 Ομάδα Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ  48,18 
2 Ομάδα Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ  48,55 
3 Ομάδα Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ  48,65 
4 Ομάδα Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ  50,68 
5 Ομάδα Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ  51,03 
6 Ομάδα Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝΔΡΟΣ  56΄΄2   
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ Α’  ΗΜΕΡΑΣ ΕΦΗΒΩΝ  
1 Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ 72Β.
2 Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ 47Β.
3 Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ 44Β.
4 Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ 37Β.

5 Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝΔΡΟΣ 18Β.
6 Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ 13Β.
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ Α’  ΗΜΕΡΑΣ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ  
1 Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ 75Β.
2 Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ 70Β.
3 Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ 60Β.
4 Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ 35Β.
5 Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ 25Β.
6 Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝΔΡΟΣ 7Β.
ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ ΕΦΗΒΩΝ(6kg)   
1 Κλατσιά Παντελής ΓΣΠ 60.01Μ. 
2 Μωυσή Χαράλαμπος ΓΣΚ 56.82Μ. 
3 Κιτρομηλίδης Παύλος ΓΣΠ 56.39Μ. 
4 Ψηλογένης Χρυσόστομος ΓΣΠ 50.42Μ. 
5 Γενεθλή Χριστόφορος ΓΣΟ 47.94Μ.
6 Καιμακλιώτης Φώτης ΓΣΖ 46.28Μ.
7 Βαλανίδης Κωνσταντίνος ΓΣΠ 45.16Μ.
8 Κεσίδης Κυριάκος ΓΣΚ 43.20Μ.
400ΜΕΤΡΑ ΕΜΠ.ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ(0.762m.)   
1 Πέτρου Παντελίτσα ΓΣΖ 1.04.28
2 Πουρνάρα Καλλιόπη ΓΣΠ 1.05.91
3 Λαζάρου Χρυστάλλα ΓΣΚ 1.06.33
4 Sivak Yana ΓΣΟ 1.08.40
5 Χαλκίδου Κατερίνα ΓΣΚ 1.09.7
6 Αναξαγόρου Αδαμαντία ΓΣΟ 1.10.5
7 Σταύρου Καλυψώ ΓΣΟ 1.11.34
8 Μοσφιλιώτη Αργυρώ ΓΣΖ 1.13.1
400Μ.ΕΜΠ. ΕΦΗΒΩΝ(0.914m.)   
1 Βασιλείου Αναστάσιος ΓΣΖ 54,88
2 Ευριπίδου Μωυσής ΓΣΚ 55,21
3 Ανδρέου Μιχάλης ΓΣΠ 56,12
4 Τσιαπουτας Λάμπρος ΓΣΕ 59,58
5 Ποταμίτης Γαβριήλ Θεόδωρος ΓΣΟ 1.00.79
6 Χαρίτου Νικόλας ΓΣΠ 1.01.56
7 Παπαδόπουλος Χρήστος ΓΣΟ 1.02.17
8 Πουζούκης Δημήτρης ΓΣΠ 1.03.41
800ΜΕΤΡΑ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ   
1 Χατζηγιάγκου Χρυστάλλα ΓΣΠ 2.23.95
2 Πετρή Χριστίνα ΓΣΠ 2.24.04
3 Κυριάκου Μιράντα ΓΣΚ 2.25.96
4 Πρίγκηπα Ελένη ΓΣΟ 2.28.55
5 Χ»Μιτσή Σοφία ΓΣΚ 2.29.45
6 Πολυκάρπου Δανάη ΓΣΠ 2.34.34
7 Αλεξάνδρου Αγνή ΓΣΟ 2.34.71
8 Πέτρου Ιωάννα ΓΣΕ 2.35.25
800ΜΕΤΡΑ ΕΦΗΒΩΝ   
1 Ηλία Λευτέρης ΓΣΟ 1.57.23
2 Αλεξάνδρου Στέλιος ΓΣΚ 2.02.91
3 Κωνσταντίνου Μάριος ΓΣΠ 2.03.68
4 Σταματούκος Νικόλας ΓΣΠ 2.05.90
5 Τσαντίδης Σάββας ΓΣΠρ 2.07.55
6 Σοφοκλέους Παναγιώτης ΓΣΠ 2.08.86
7 Πέτρου Φίλιππος ΓΣΕ 2.10.47
8 Ελευθερίου Στέλιος ΓΣΟ 2.10.69

ΤΡΙΠΛΟΥΝ ΕΦΗΒΩΝ   
1 Λογγίνος Αχιλλέως ΓΣΠρ 14.67Μ./+0.3
2 Πούλλος Γιώργος ΓΣΕ 14.23Μ./+1.8
3 Αντρέου Παναγιώτης ΓΣΕ 13.71Μ./+0.8
4 Εγκωμίτης Παύλος ΓΣΕ 13.58Μ./+1.2

Η Ολίβια Φωτοπούλου του ΓΣΠ  τερματίζει πρώτη στα 100μ. με 12.22
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5 Μιχαήλ Γεώργιος ΓΣΠ 13.02Μ./+1.1
6 Μπάρπου Αντριάν ΓΣΠ 12.96Μ./+1.3
7 Χρυσάνθου Ανδρέας ΓΣΠ 12.88Μ./+0.8
8 Κυρίσαββα Πέτρος ΓΣΕ 12.77Μ./+2.4

ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ(4kg)   
1 Φελλά Γαβριέλλα ΓΣΕ 12.34Μ.
2 Σιαμπέττα Μαρία ΓΣΕ 10.30Μ.
3 Ζέμπασιη Ελένη ΓΣΕ 10.05Μ.
4 Βαττή Αυγούστα ΓΣΕ 9.78Μ.
5 Εγκωμίτη Αντρη ΓΣΖ 9.69Μ.
6 Παπαδοπούλου Χριστίνα ΓΣΟ 9.58Μ.
7 Παναγή Κυριακή ΓΣΟ 9.39Μ.
8 Φελλά Σωτηρούλλα ΓΣΕ 9.22Μ.

ΥΨΟΣ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ   
1 Κωνσταντίνου Σεργιελένα ΓΣΚ 1.60Μ.
2 Παναγή Αφροδίτη ΓΣΠ 1.60Μ.
3 Νέστορος Αντρια ΓΣΚ 1.55Μ.
4 Σαράντη Στυλιανή ΓΣΕ 1.55Μ.
5 Νικολάου Μαρία ΓΣΖ 1.50Μ.
6 Κυριάκου Ελενα ΓΣΕ 1.50Μ.
7 Χαραλάμπους Δέσποινα ΓΣΕ 1.45Μ.
8 Σπύρου Αναστασία ΓΣΟ 1.40Μ.

200ΜΕΤΡΑ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ(-1.1/0.0/-1.0/-1.1)   
1 Κυριακίδου Δήμητρα ΓΣΚ 24.84/-1.1
2 Πισιάρα Μαριάννα ΓΣΟ 25.68/-1.1
3 Ανδρέου Παρασκευή ΓΣΕ 25.69/-1.1
4 Ρούσου Δέσποινα ΓΣΕ 26.54/-1.1
5 Νεοφυτίδου Κατερίνα ΓΣΚ 26.72/-1.1
6 Κκολου Μαρία ΓΣΕ 27.04/-1.0
7 Κυριάκου Ουρανία ΓΣΚ 27.29/-1.0
8 Ανδρέου Αναστασία ΓΣΖ 27.41/0.0

200ΜΕΤΡΑ ΕΦΗΒΩΝ(-2.0/-0.1/-2.0/-1.0/-0.6) 
1 Δημητριάδης Παίσιος ΓΣΟ 21.72/-0.6 
2 Χρυσοστόμου Μιχάλης ΓΣΟ 22.22//-0.6 
3 Ανδρέου Γιώργος ΓΣΠρ 22.62/-0.6 
4 Τηλεμάχου Χρίστος ΓΣΟ 22.67/-0.6
5 Γεωργίου Κύριλλος ΓΣΚ 22.84/-1.0
6 Ασάδ Αλί  ΓΣΠ 22.89/-0.6
7 Πουντουκίδης Κωνσταντίνος ΓΣΟ 23.02/-0.6
8 Αναστασίου Ονησίφορος ΓΣΚ 23.05/-0.6

ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ ΕΦΗΒΩΝ(800gr)   
1 Χριστοδούλου Ανδρέας ΓΣΚ 55.09Μ.
2 Φιλίππου Λουκάς ΓΣΖ 53.85Μ.
3 Σάββα Νικόλας ΓΣΠ 51.07Μ.
4 Σκάγιας  Γεώργιος ΓΣΚ 50.72Μ.
5 Ηνγκλις Λορέντζος Θεόδωρος ΓΣΚ 50.24Μ.
6 Γεωργίου Μηνάς ΓΣΖ 48.48Μ.
7 Ανδρέου Κυπριανός ΓΣΕ 48.47Μ.
8 Σιαήλης Ανδρέας ΓΣΟ 45.25Μ.

ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΕΦΗΒΩΝ(6kg)  
1 Κονιαράκης Στέλιος ΓΣΟ 14.66Μ.
2 Χ»Κωνσταντής Σέργιος ΓΣΕ 14.60Μ.
3 Μουαίμης Βασίλης ΓΣΕ 14.58Μ.
4 Καντίλ  Παναγιώτης ΓΣΟ 14.38Μ.
5 Γεωργίου Τουπίας ΓΣΟ 14.03Μ.
6 Ερωτοκρίτου Παναγιώτης ΓΣΖ 13.07Μ.
7 Beatty  Μathew ΓΣΠ 12.92Μ.
8 Κυριάκου Ιωάννης ΓΣΕ 12.71Μ.

5000ΜΕΤΡΑ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ   
1 Λουκά Χριστιάνα ΓΣΠ 19’09’’9 Νέα Επίδοση Αγώνων
2 Χ»Πολυδώρου Νικολέττα ΓΣΠ 20’23»7 
3 Διομήδους Τέρψια ΓΣΕ 20’33»2 
4 Παναγή Αναστασία ΓΣΟ 20’56»3
5 Δημήτροβα Βεντσίσλαβα ΓΣΠ 21’17»5 
6 Ψηλογένη Ελένη ΓΣΟ 21’37»1 
7 Ανδρέου Ραφαέλλα ΓΣΕ 21’41»3 
8 Πέτρου Παρασκευή ΓΣΕ 22’50’’4 

ΤΡΙΠΛΟΥΝ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ   
1 Χ»Γιάννη Ειρήνη ΓΣΠρ 10.83Μ./+1.0
2 Μιχαήλ Μαρίνα ΓΣΠ 10.68Μ./0.0
3 Μίτα Ελλάδα ΓΣΚ 10.57Μ./0.0
4 Χ»Παντελή Ευσταθία ΓΣΟ 10.44Μ./+2.0
 Αυξέντη Ηβη ΓΣΖ άκυρη
 Κλεάνθους Ελενοδώρα ΓΣΕ άκυρη
 Θρασυβουλίδου Εβελίνα ΓΣΟ άκυρη
 Χαραλάμπους Ελενα ΓΣΟ άκυρη
 Παναγή Ρουπίνα ΓΣΟ άκυρη

 Μανώλη Θεοδώρα ΓΣΠ άκυρη
 Κλεοβούλου Λεώνη ΓΣΚ άκυρη
 Ιωάννου Μαρία ΓΣΚ άκυρη
 Φιλίππου Αριστεία ΓΣΟ άκυρη
 Σαράντη Στυλιανή ΓΣΕ άκυρη

5000ΜΕΤΡΑ ΕΦΗΒΩΝ   
1 Τσαπατσούλης Μάριος ΓΣΟ 15.57.18
2 Λάμπρου Χρίστος ΓΣΠρ 16.00.90
3 Νικοδήμου Χριστόφορος ΓΣΠ 16.36.99
4 Χριστοφίδης Γιώργος ΓΣΟ 17.51.30
5 Παναγιώτου Ιωάννης ΓΣΟ 17.51.56
6 Ευσταθίου Νεκτάριος ΓΣΠ 17.52.89
 Αντωνίου Παναγιώτης ΓΣΚ DNF
 Ζαχούδης Σαράντης ΓΣΟ DNF

ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ ΕΦΗΒΩΝ   
1 Χούλος Δημήτρης ΓΣΚ 4.00Μ.
2 Κυριάκου Γιώργος ΓΣΟ 3.70Μ.
3 Λανίτης Ανδρέας ΓΣΟ 3.70Μ.
4 Ιωάννου Δανιήλ ΓΣΟ 3.60Μ.
5 Κωνσταντίνου Δημήρης ΓΣΚ 3.50Μ.
6 Γιάγκου Βασίλης ΓΣΟ 3.40Μ.
7 Ακρίτοβ Αντώνης ΓΣΖ 3.40Μ.
8 Κυριάκου Γιώργος ΓΣΟ 3.20Μ. 

4Χ400 ΜΕΤΡΑ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ    
1 Ομάδα Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ  4.03.40 
2 Ομάδα Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ  4.05.65 
3 Ομάδα Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ  4.09.47 
4 Ομάδα Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ  4.19.88 
5 Ομάδα Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ  4.28.54 
6 Ομάδα Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝΔΡΟΣ  4.44.26 

4Χ400ΜΕΤΡΑ ΕΦΗΒΩΝ    
1 Ομάδα Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ  3.23.09 
2 Ομάδα Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ  3.23.58 
3 Ομάδα Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ  3.25.89 
4 Ομάδα Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ  3.40.07 
5 Ομάδα Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝΔΡΟΣ  3.40.42 
6 Ομάδα Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ  3.45.23 

ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΝΕΑΝΙ∆ΩΝ    
1 Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ 127Β.  
2 Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ 108Β.  
3 Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ 88Β.  
4 Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ 69Β.  
5 Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ 51Β.  
6 Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝΔΡΟΣ 15Β.  

ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΕΦΗΒΩΝ  
1 Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ 143Β.
2 Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ 93Β.
3 Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ 91Β.
4 Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ 67Β.
5 Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝΔΡΟΣ 37Β.
6 Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ 31Β.

Η ομαδα σκυταλοδρομίας 4Χ400μ. Νεανίδων του ΓΣΠ . 
∆ιακρίνονται από αριστερά  Καλιόπη Πουρνάρα, Ελεάνα 
Καλογήρου, Χριστίνα Πετρή και Χρυστάλλα Χ’’Γιάγκου.
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Ε 
να αλλιώτικο πρωινό  έζησε το Σάββατο 3 Μαΐου  το Εθνικό 

Στάδιο Στίβου στο ΓΣΠ. Γέμισε με δεκάδες μικρά παιδιά που 

διαγωνίστηκαν στους τελικούς  του Αναπτυξιακού Προγράμ-

ματος  του ΕΣΥΑΑ. τα  οποία είχαν προεπιλεγεί  μέσα από τους επαρ-

χιακούς αγώνες. Τα παιδιά 10-12  διαγωνίστηκαν  στο μήκος. ύψος. 

μπαλάκι. 75μ. . 65μ. με εμπόδια. και 1000μ. 

Οι μικροί αθλητές/τριες επέδειξαν μεγάλο ενθουσιασμό και διαγωνί-

στηκαν φιλότιμα  για τη συμμετοχή και τη διάκριση. Τα αποτελέσματα 

των αγώνων.  που θεωρούνται πολύ ικανοποιητικά,  θα δοθούν στους  

Γυμναστικούς Συλλόγους  ώστε ν΄ αξιοποιηθούν από τους προπονητές  

τα ταλέντα .  Να αναφέρουμε ότι μέσα από το πρόγραμμα  ανεδείχθη-

σαν ο παγκοσμιονίκης  πρωταθλητής του ύψους Κυριάκος Ιωάννου. η 

πρωταθλήτρια των 100μ. και 200μ. Ελένη Αρτυματά  και αρκετοί άλλοι 

αθλητές και αθλήτριες. που διαπρέπουν τόσο στον κυπριακό, ευρω-

παϊκό και διεθνή στίβο. Στους  αγώνες  παρευρέθηκαν ο πρόεδρος και 

Γ.Γ. της ΚΟΕΑΣ  κ. κ. Αντώνης Δράκος και Περικλής  Μάρκαρης.  Από 

μέρους του ΚΟΑ παρούσα ήταν η Άντρη Σιάλου μέλος του Δ.Σ.

Οι αγώνες που συμπεριλαμβάνονται στο αγωνιστικό πρόγραμμα της 

ΚΟΕΑΣ διεξήχθησαν με την στήριξη της γαλακτοβιομηχανίας  ‘’ΧΑΡΑ-

ΛΑΜΠΙΔΗΣ ΚΡΙΣΤΗΣ’’  τους οποίους  η ομοσπονδία  ευχαριστεί. 

Τα αποτελέσματα των αγώνων έχουν ως ακολούθως:

    

65Μ ΕΜΠ

ΑΓΟΡΙΑ  2002

1 ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 11.66 

2 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΡΕΝΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 11.73

3 ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 12.06

4 ΣΑΒΒΑ ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 12.11

5 ΑΝΔΡΕΟΥ ΝΙΚΟΛΑΣ ΠΑΦΟΣ 12.63

6 ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 12.76

7 ΚΑΤΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 12.87   

8 ΜΕΙΕΡ ΤΖΑΚ ΛΑΡΝΑΚΑ 13.07   

   

ΑΓΟΡΙΑ  2003

1 ΧΑΤΖΗΠΕΤΡΗ ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 12.09   

2 ΤΖΙΩΡΤΖΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 12.45   

3 ΠΑΝΤΕΛΗ ΜΙΧΑΗΛ ΑΓΓΕΛΟΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 12.46   

4 ΓΕΝΝΑΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 12.63   

5 ΚΟΝΤΑΖΗΣ ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 12.82   

6 ΒΟΥΡΑΣ ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 12.93   

7 ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 13.08   

8 ΖΥΜΠΗΛΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΦΟΣ 13.43   

   

ΑΓΟΡΙΑ  2004

1 ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑ ΝΙΚΟΛΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 12.12   

2 ΑΛΕΠΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 12.53   

3 ΠΗΛΑΚΟΥΤΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 12.61   

4 ΗΛΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 13.05   

5 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΠΑΦΟΣ 13.72   

6 ΧΑΤΖΗΠΑΥΛΗΣ ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 13.73   

7 ΕΛΜΟΧΑΜΕΤ ΜΙΡΧΑΣ ΠΑΦΟΣ 13.81   

8 ΚΩΣΤΑ ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 15.91   

   

65Μ.ΕΜΠ

ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2002

1 ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ ΑΝΤΡΕΑΝΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 11.35   

2 ΠΟΛΥΧΡΟΝΗ ΑΝΤΡΙΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 11.81   

3 ΖΩΝΙΑ ΚΑΡΜΕΛΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 12.13   

4 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΙΝΑ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΣ 12.14   

5 ΛΟΙΖΙΔΟΥ ΑΝΤΡΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 12.41   

6 ΓΟΥΜΕΝΟΥ ΕΛΕΝΗ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 13.05   

7 ΕΥΕΛΘΟΝΤΟΣ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 13.13   

8 ΖΩΜΕΝΗ ΑΙΜΙΛΙΑ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 13.2   

   

ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2003

1 ΜΑΤΟΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 12.37   

2 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 12.65   

3 ΛΑΖΑΡΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 13.08   

Με επιτυχία οι αγώνες     
∆ΙΕΞΗΧΘΗΣΑΝ ΤΟ ΜΑΙΟ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΑ∆ΙΟ ΣΤΙΒΟΥ

Σημαντική η χορηγία της γαλακτοβιομηχανίας        



19TA NEA TOY ΣΤΙΒΟΥTA NEA TOY ΣΤΙΒΟΥ

    του ΕΣΥΑΑ
       «ΧΑΡΑΛΑΜΠΙ∆ΗΣ ΚΡΙΣΤΗΣ»

4 ΒΑΡΝΑΒΑ ΔΩΝΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 13.61   

5 ΝΤΕΛΟΥΤΖΙΗ ΤΖΟΥΝΤΗ ΛΕΜΕΣΟΣ 13.65   

6 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΕΞΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 13.71   

7 ΠΑΝΤΕΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 13.90   

8 ΜΙΧΑΗΛ ΑΝΝΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 14.37   

      

 ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2004

1 ΣΕΡΜΠΑΝ ΣΤΕΦΑΝΙΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 12.69   

2 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 13.20   

3 ΛΙΛΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 13.23   

4 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 13.36   

5 ΜΑΡΟΥΧΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 13.38   

6 ΚΟΝΓΚΟΡΟΖΗ ΙΩΑΝΝΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 13.8   

7 ΠΟΛΛΑΔΟΦΩΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 13.86   

8 ΛΙΛΛΗ ΑΝΤΡΕΑ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 14.29   

   

75 ΜΕΤΡΑ

ΑΓΟΡΙΑ 2002

1.ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ  ΛΕΥΚΩΣΙΑ 10.70   

2.ΑΝΤΡΕΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 10.96   

3.ΑΝΔΡΕΟΥ ΡΑΦΑΗΛ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 11.06   

 4.ΣΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 11.08   

 5.ΠΥΡΚΕΤΤΗ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 11.12   

 6.ΧΑΤΖΗΣΕΡΓΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 11.56   

 7.ΑΓΑΘΟΚΛΕΟΥΣ ΧΑΡΗΣ ΠΑΦΟΣ 11.66   

 8.ΜΑΛΑΚΤΟΣ ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 11.85   

 75ΜΕΤΡΑ

ΑΓΟΡΙΑ 2003   

1.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 11.16   

 2.SUTTON SONNY ΠΑΦΟΣ 11.36   

 3.ΜΠΟΝΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ ΠΑΦΟΣ 11.45   

 4.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 11.51   

 5.ΛΕΩΝΙΔΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 11.55   

 6.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΑΡΙΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 11.56   

 7.ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΟΥ ΝΕΟΦΥΤΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 11.63   

 8.ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 11.87   

   

75 ΜΕΤΡΑ 

ΑΓΟΡΙΑ 2004

1.ΛΟΙΖΙΔΗΣ ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 11.42   

 2.ΣΑΒΒΑ ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 11.54   

 3.ΜΑΧΑΛΛΕΚΙΔΗΣ ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 11.60   

 4.ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ ΧΡΙΣΤΟΣ ΠΑΦΟΣ 11.68   

 5.ΚΟΥΗΣ ΑΛΚΗΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 12.09   

 6.ΚΡΑΣΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 12.10   

 7.ΛΑΜΠΡΟΥ ΛΑΜΠΡΟΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΣ 12.27   

 8.ΚΙΤΣΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ  ΛΕΜΕΣΟΣ 12.50   

   

75 ΜΕΤΡΑ

ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2002   

1.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 10.87   

 2.ΛΟΥΚΑ ΜΑΡΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 11.11   

 3.ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΣΑΒΒΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 11.16   

 4.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΝΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 11.30   

 5.ΒΑΡΝΑΒΑ ΕΛΕΑΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 11.39   

 6.ΠΑΝΑΓΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 11.68   

 7.ΕΙΡΗΝΗ ΣΑΜΑΡΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 11.69   

 8.ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΑΓΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 11.73   

   

ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2003

1.ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΟΥ ΕΥΡΥΔΙΚΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 11.47   

2.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 11.53   

3.ΣΕΒΑΣΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΛΕΜΕΣΟΣ 11.78   

4.ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΕΛΕΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 11.82

5.ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 11.85

6.ΦΩΤΙΟΥ ΑΡΤΕΜΗΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 12.07 

7.ΣΑΒΒΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΠΑΦΟΣ 12.10

8.ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΕΦΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 12.61   
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ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2004

1.ΑΓΚΩΗ ΤΖΕΝΙΦΕΡ ΛΕΜΕΣΟΣ 11.78

2.ΑΧΙΛΛΕΩΣ ΧΑΒΑΝΑ ΠΑΦΟΣ 11.86

3.ΚΑΝΑΡΗ ΕΛΙΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 12.21

4.ΘΙΑΚΟΥ ΜΙΧΑΗΛΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 12.58    

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΣΤΑΛΩ ΛΕΜΕΣΟΣ 12.64

5.ΙΑΚΩΒΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 12.68

6.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΤΡΕΑΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 12.77 

7.ΚΑΤΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 13.00     

 

ΜΗΚΟΣ

ΑΓΟΡΙΑ 2002     

1 ΜΥΛΩΝΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 5.22M     

2 ΤΣΑΜΟΥΡΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΦΟΣ 5.00M     

3 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΔΑΜΟΣ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 4.24M     

4 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΕΥΡΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4.20M     

5 ΣΥΜΙΛΛΙΔΗΣ ΛΟΥΚΑΣ ΠΑΦΟΣ 4.19M     

6 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΝΙΚΟΛΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4.06M     

7 ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4.04M     

8 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΛΟΙΖΟΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 3.88M .   

9 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 3.75M     

ΜΗΚΟΣ

ΑΓΟΡΙΑ 2003     

1 ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4.20M     

2 ΜΑΡΙΝΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΦΟΣ 4.20M     

3 ΕΥΡΥΠΙΔΟΥ ΜΥΡΙΑΝΘΗΣ ΠΑΦΟΣ 4.19M     

4 ΜΟΥΡΑΤΟΒ ΝΤΕΝΙΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4.18M     

5 ΚΚΕΖΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 4.18M     

6 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4.13M     

7 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΜΑΡΙΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4.05Μ     

8 ΠΑΦΙΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 4.03M .   

9 ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΙΑΚΩΒΟΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 4.03M     

10 ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΡΑΦΑΗΛ ΛΑΡΝΑΚΑ 4.00M     

11 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΕΟΝΤΙΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4.00M     

12 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΣΠΥΡΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 3.80M     

13 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.80M     

14 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 3.70M     

         

ΜΗΚΟΣ

ΑΓΟΡΙΑ 2004     

1 ΗΛΙΑ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 3.96Μ     

2 ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΦΟΣ 3.95Μ     

3 ΛΑΤΖΙΑΣ ΛΟΙΖΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.91Μ     

4 ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΛΟΙΖΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 3.90Μ     

5 ΗΛΙΑ ΝΕΣΤΩΡΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.82Μ     

6 ΖΩΔΙΑΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 3.82Μ     

7 ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 3.65Μ     

8 ΖΑΧΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 3.60Μ .   

9 ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΑΡΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.58Μ     

10 ΚΑΡΛΣΑΝΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΦΟΣ 3.56Μ     

11 ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣ ΠΑΦΟΣ 3.55Μ     

12 ΑΝΔΡΕΟΥ ΜΑΡΙΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.48Μ     

13 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 3.47Μ     

14 ΚΟΥΛΛΑΠΗΣ ΘΕΟΔΟΥΛΟΣ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 3.38Μ     

15 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΣΩΤΗΡΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.36Μ     

16 ΠΕΛΕΚΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 3.17Μ     

ΜΗΚΟΣ

ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2002     

1 ΖΗΝΩΝΟΣ ΡΟΔΙΑΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 4.28Μ     

2 ΓΙΑΚΟΥΜΗ ΑΝΤΡΙΑΛΕΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 4.22Μ     

2 ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΣΤΕΛΛΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4.22Μ     

3 ΛΟΥΚΑΙΔΟΥ ΟΡΙΑΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 4.21Μ     

4 ΜΑΤΣΑΓΚΟΥ ΑΛΕΞΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4.17Μ     

5 ΒΡΙΚΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4.16Μ     
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Βαλκανικό 
εφήβων
Μεγάλη επιτυχία σημείωσαν ο νεα-
ροί αθλητέςτριες που συμμετείχαν 
στο Βαλκανικό Πρωτάθλημα κάτω 
των 17ετών που έγινε στο ΣΛΙΒΕΝ 
της Βουλγαρίας στις 15 Μαϊου 2014. 
Η Κύπρος εξασφάλισε δύο χρυσά 
(2) και ένα χάλκινο (1) μετάλλια.  Τα 
χρυσά μετάλλια κατέκτησαν η Να-
ταλία Χριστοφή στα 100μ. εμπόδια 
με επίδοση 14.00 και η οποία είναι η 
καλύτερη φετινή και ο Παϊσιος ∆η-
μητριάδης στα 400μ. με 48.77.   Το 
χάλκινο μετάλλιο κατέκτησε ο Τά-
σος Βασιλείου στα 110μ.εμπόδια με 
14.53 που αποτελεί ατομική του επί-
δοση.   Η Κύπρος συμμετείχε για 
πρώτη φορά σε Βαλκανικούς Αγώ-
νες Ανοικτού Στίβου από το 1984 
χρονιά που έγινε ο διαχωρισμός του 
Κυπριακού από τον Ελλαδικό στίβο.  
Προηγήθηκε η συμμετοχή μας σε 
Αγώνες Κλειστού Στίβου τον περα-
σμένο Φεβρουάριο.

Πίνε γάλα σοκολάτα «Χαραλαμπίδης     
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    Κρίστης» νάσαι νικητής

Μικροί αθλητές και αθλήτριες απολαμβάνουν το φρέσκο γάλα 
σοκολάτα Χαραλαμπίδης Κρίστης όπως και μεγαλύτεροι που έμει-
ναν κατενθουσιασμένοι για τη μεγάλη θρεπτική του αξία . 
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6 ΧΑΤΖΗΘΩΜΑ ΠΑΣΧΑΛΙΑ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 4.14Μ     

7 ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΧΡΥΣΤΑΛΛΑ ΠΑΦΟΣ 4.08Μ .   

8 ΛΟΙΖΟΥ ΣΑΡΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 4.00Μ     

9 ΑΙΣΙΑ ΣΕΠΛΗ ΛΕΜΕΣΟΣ 3.92Μ     

10 ΑΙΝΕΝΤΖΙΑΝ ΜΙΚΕΛΛΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.70Μ     

11 ΟΝΗΣΙΦΟΡΟΥ ΜΑΝΩΛΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 3.50Μ     

12 ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΑΘΗΝΑ ΠΑΦΟΣ 3.44Μ     

13 ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΜΑΡΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.26Μ     

14 ΣΑΜΑΡΑ ΣΩΤΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 2.93Μ     

         

 ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2003

ΤΕΛΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ

1 ΧΡΙΣΤΟΥ ΧΛΟΗ ΛΕΜΕΣΟΣ 4.28Μ     

2 ΜΕΛΑΝΑΡΚΙΤΗ ΕΛΕΝΗ ΛΕΜΕΣΟΣ 4.02Μ     

3 ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΩ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 3.94Μ     

4 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΓΛΥΚΕΡΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.87Μ     

5 ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΤΕΛΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.80Μ     

6 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.72Μ     

7 ΚΕΛΠΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΠΑΦΟΣ 3.62Μ     

8 ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΑΝΤΡΙΑΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 3.56Μ .   

9 ΣΤΑΥΡΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 3.48Μ     

10 ΣΤΑΥΡΟΥ ΜΥΡΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.43Μ     

11 ΚΟΥΛΟΥΜΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΑ ΠΑΦΟΣ 3.32Μ     

12 ΠΑΝΤΕΛΗ ΙΩΑΝΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 3.30Μ     

 ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2004     

ΤΕΛΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ

1 ΣΤΑΥΡΟΥ ΛΙΛΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 3.57Μ     

2 ΛΑΒΡΕΝΤΙΕΒΑ ΜΑΡΙΑ ΠΑΦΟΣ 3.54Μ     

3 ΠΙΤΤΑ ΑΝΤΡΕΑΝΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.51Μ     

4 ΘΑΝΑΣΑ ΜΑΡΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.46Μ     

5 ΤΑΤΑΡΙΔΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΠΑΦΟΣ 3.39Μ     

6 ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 3.38Μ     

7 ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 3.27Μ     

8 ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΛΕΜΕΣΟΣ 3.26Μ .   

9 ΤΗΛΕΜΑΧΟΥ ΔΟΜΕΝΙΚΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 3.17Μ     

10 ΑΡΙΣΤΙΑΔΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 3.05Μ     

11 ΒΑΤΤΗ ΧΛΟΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.04Μ     

12 ΚΑΟΥΣΛΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.02Μ     

13 ΝΟΝΗ ΝΕΦΕΛΗ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 3.01Μ     

14 ΝΕΑΡΧΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 2.74Μ     

15 ΤΖΙΑΜΠΟΥΡΗ ΣΑΛΩΜΗ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 2.68Μ     

         

ΜΗΚΟΣ

ΑΓΟΡΙΑ 2002     

1 ΜΥΛΩΝΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 5.22M     

2 ΤΣΑΜΟΥΡΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΦΟΣ 5.00M     

3 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΑΔΑΜΟΣ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 4.24M     

4 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΕΥΡΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4.20M     

5 ΣΥΜΙΛΛΙΔΗΣ ΛΟΥΚΑΣ ΠΑΦΟΣ 4.19M     

6 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΝΙΚΟΛΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4.06M     

7 ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4.04M     

8 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΛΟΙΖΟΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 3.88M .   

9 ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 3.75M     

         

ΥΨΟΣ

ΑΓΟΡΙΑ 2002     

1 ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.40Μ     

2 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.35Μ     

3 ΛΟΙΖΙΔΗΣ ΠΑΡΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.20Μ     

4 ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 1.20Μ     

5 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 1.20Μ     

6 ΛΑΜΠΡΙΔΗΣ ΝΕΟΦΥΤΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.15Μ     

7 ΖΑΧΑΡΟΥΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 1.15Μ     
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8 ΚΕΔΑΡΙΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΦΟΣ 1.10Μ     

9 ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 1.05Μ .   

  ΣΑΒΒΑ ΑΓΓΕΛΟΣ  ΠΑΦΟΣ ΝΜ     

         

ΑΓΟΡΙΑ 2003           

1 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.13Μ     

2 ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΜΑΡΙΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.10Μ     

3 ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΝΕΣΤΩΡΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.05Μ     

4 ΧΙΛΜΑΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 1.05Μ     

5 ΚΩΝ/ΝΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 1.05Μ     

6 ΠΕΛΕΚΑΝΟΣ ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΕΜΕΣΟΣ ΝΜ     

         

 ΑΓΟΡΙΑ 2004      

1 ΖΗΣΗΣ ΜΑΡΙΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.30Μ     

2 ΜΙΛΛΙΝ ΡΟΜΠΕΡ ΛΑΡΝΑΚΑ 1.15Μ     

3 ΖΕΝΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 1.00Μ     

4 ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ ΞΕΝΙΟΣ ΠΑΦΟΣ 1.00Μ     

5 ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΒΑΛΕΝΤΙΝΟΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 0.95Μ     

6 ΚΩΝ/ΝΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 0.95Μ     

7 ΣΕΡΓΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΕΜΕΣΟΣ ΝΜ

ΥΨΟΣ

ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2002     

1 ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ ΧΑΡΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 1.35M     

2 ΑΡΓΥΡΟΥ ΑΝΤΡΕΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.30M     

3 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 1.30M     

4 ΜΑΡΚΑΝΤΩΝΗ ΕΡΑΤΩ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.25M     

5 ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΕΦΕΛΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.20M     

6 ΜΙΝΑΣΙΑΝ ΝΑΤΑΛΥ ΛΑΡΝΑΚΑ 1.15M     

6 ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ ΣΟΦΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 1.15M     

6 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.15M .   

6 ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.15M     

10 ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 1.15M     

11 ΦΕΝΕΚ ΜΑΡΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.10M     

11 ΤΣΙΑΜΠΑΡΤΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 1.10Μ     

13 ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΝΤΡΙΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 1.10Μ     

 ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2003

1 ΚΩΝ/ΝΙΔΟΥ ΑΡΤΕΜΙΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.10Μ     

2 ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ ΕΛΕΝΗ ΛΑΡΝΑΚΑ 1.05Μ     

3 ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 1.05Μ     

4 ΠΑΠΑΛΕΟΝΤΙΟΥ ΙΩΑΝΝΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 1.00Μ     

5 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 1.00Μ     

6 ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 0.95Μ     

7 ΗΡΑΚΛΕΟΥΣ ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 0.90Μ     

   

ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2004

1 ΦΑΣΟΥΛΙΩΤΗ ΙΩΑΝΝΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.10Μ     

2 ΓΚΑΡΣΙΑ ΣΥΛΒΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 1.05Μ     

3 ΤΣΟΥΜΑΚΟΒΑ ΒΑΛΕΡΙΑ ΠΑΦΟΣ 1.05Μ     

4 ΑΡΓΥΡΙΔΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΑΦΟΣ 1.00Μ     

5 ΣΟΥΛΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 1.00Μ     

6 ΛΟΙΖΟΥ ΜΑΡΙΑ ΘΕΚΛΗ ΛΕΜΕΣΟΣ 0.95Μ     

7 ΜΑΡΚΟΥ ΝΙΚΗ ΛΕΜΕΣΟΣ 0.95Μ     

ΜΠΑΛΑΚΙ

 ΑΓΟΡΙΑ 2002     

1 ΜΟΥΖΟΥΡΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 45.00Μ     

2 ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 39.48Μ     

3 ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 38.14Μ     

4 ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 36.90Μ     

5 ΜΕΤΑΞΑΣ ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 36.17Μ     

6 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΩΣΤΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 35.50Μ     

7 ΠΑΝΑΡΕΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 33.23Μ     
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8 ΒΡΟΥΛΙΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 31.45Μ     

9 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 31.29Μ .   

10 ΤΙΤΙΛΙΣΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΦΟΣ 29.78Μ     

ΑΓΟΡΙΑ 2003    

1 ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 43.34Μ     

2 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΤΡΕΑΣ ΠΑΦΟΣ 36.82Μ     

3 ΚΟΝΤΟΝΙΚΟΛΑΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 34.84Μ     

4 ΠΑΠΑ ΙΩΣΗΦ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 34.42Μ     

5 ΑΝΔΡΕΟΥ ΜΑΡΚΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 33.32Μ     

6 ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΦΟΣ 31.99Μ     

7 ΙΣΑΑΚ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 30.42Μ     

8 ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 30.15Μ     

9 ΑΝΤΡΕΟΥ ΕΥΔΩΡΑΣ ΠΑΦΟΣ 29.60Μ .   

10 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΜΑΡΙΝΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 29.35Μ     

11 ΜΑΡΟΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 28.41Μ     

12 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 26.50Μ     

13 ΘΕΟΔΩΣΙΟΥ ΜΑΡΙΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 25.98Μ     

14 ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΜΑΡΙΟΣ ΠΑΦΟΣ 25.90Μ     

15 ΣΠΑΡΤΙΑΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 25.33Μ     

16 ΓΙΑΝΝΗ ΙΑΚΩΒΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 24.53Μ     

17 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΟΙΑΝ ΛΕΜΕΣΟΣ 21.27Μ     

         

ΜΠΑΛΑΚΙ

ΑΓΟΡΙΑ 2004

1 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 34.17Μ     

2 ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 30.47Μ     

3 ΜΑΚΡΗΣ ΜΑΡΙΟΣ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 29.92Μ     

4 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 29.75Μ     

5 ΝΕΑΡΧΟΥ ΓΕΔΕΩΝ ΠΑΦΟΣ 27.62Μ     

6 ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 27.31Μ     

7 ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΟΔΕΣΤΟΣ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 27.24Μ     

8 ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 27.12Μ .   

9 ΠΙΕΡΟΥ ΙΩΣΗΦ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 27.11Μ     

10 ΜΙΧΑΗΛ ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 26.97Μ     

11 ΚΑΛΑΟΥΝ ΑΤΕΛ ΛΕΜΕΣΟΣ 25.42Μ     

12 ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 25.23Μ     

13 ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 24.80Μ     

14 ΜΠΕΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 22.80Μ     

15 ΤΕΛΩΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΣ ΠΑΦΟΣ 22.57Μ     

16 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΒΡΥΩΝΗΣ ΠΑΦΟΣ 20.07Μ     

17 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΦΟΣ 17.83Μ     

18 ΑΔΑΜΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 15.18Μ     

   

      





30 TA NEA TOY ΣΤΙΒΟΥTA NEA TOY ΣΤΙΒΟΥ

ΜΠΑΛΑΚΙ

ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2002

1 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΤΖΕΣΙΚΑ ΠΑΦΟΣ 37.07Μ     

2 ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΝΤΡΕΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 29.76Μ     

3 ΜΕΛΛΑ ΑΝΤΡΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 29.04Μ     

4 ΑΣΣΙΩΤΟΥ ΕΥΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 28.95Μ     

5 ΜΑΡΚΑΚΗ ΛΑΡΙΣΣΑ ΠΑΦΟΣ 26.59Μ     

6 ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ ΑΛΚΗΣΤΗ ΛΕΜΕΣΟΣ 25.86Μ     

7 ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΝΝΑ ΜΑΡΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 24.08Μ     

8 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΝΑΤΑΛΗ ΛΕΜΕΣΟΣ 21.80Μ     

9 ΚΑΝΑΡΗ ΧΡΥΣΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 21.68Μ   

10 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 21.11Μ     

11 ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 20.83Μ     

12 ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 20.80Μ     

13 ΛΟΙΖΟΥ ΜΑΡΙΑ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 20.27Μ     

14 ΑΔΑΜΟΥ ΣΑΒΒΙΝΑ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 20.03Μ     

15 ΙΩΑΝΝΟΥ ΕΛΕΝΑ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 17.12Μ     

16 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 15.40Μ     

         

ΜΠΑΛΑΚΙ

ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2003

1 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 26.82M     

2 ΠΑΠΕΤΤΑ ΙΩΑΝΝΑ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 26.67M     

3 ΚΑΒΟΥΡΑ ΘΕΟΔΩΡΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 24.95M     

4 ΜΕΝΟΙΚΟΥ ΠΕΤΡΙΝΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 23.00M     

5 ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 21.34M     

6 ΔΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 17.34M     

7 ΝΑΖΙΡΗ ΚΛΕΙΩ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 15.71M     

8 ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΑΡΙΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 15.07M     

9 ΜΑΥΡΙΔΗ ΧΡΥΣΗ ΛΕΜΕΣΟΣ 14.96M    

ΜΠΑΛΑΚΙ

ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2004

1 ΖΑΚΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 24.94M     

2 ΕΛΛΗΝΑ ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ ΠΑΦΟΣ 23.06M     

3 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 17.70M     

4 ΑΝΔΡΕΟΥ ΜΑΡΙΑ ΠΑΦΟΣ 16.16M     

5 ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΙΖΑΜΠΕΛ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 15.46M     

6 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΜΑΓΙΑ ΠΑΦΟΣ 14.36M     

7 ΠΑΝΑΓΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 13.06M     

8 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 12.10M     

9 ΟΔΥΣΣΕΩΣ ΑΝΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 9.78M   

10 ΤΟΛΜΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 9.60M   

           

1000 ΜΕΤΡΑ

ΑΓΟΡΙΑ 2003

1 ΚΩΝ/ΝΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 3.17.7     

2 ΑΔΑΜΟΥ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.32.6     

3 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΧΑΡΗΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 3.32.7     

4 ΣΑΒΒΑ ΛΕΟΝΤΙΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.39.2     

5 ΘΕΟΦΑΝΟΥΣ ΛΕΥΚΙΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 3.40.6     

6 ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 3.54.6     

7 ΚΑΙΚΙΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 3.54.7     

8 ΚΤΙΣΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4.05.3     

9 ΣΤΑΜΠΟΛΙΔΗΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΠΑΦΟΣ 4.05.6   

10 ΚΑΡΟΥΛΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 4.09.6     

11 ΞΙΟΥΡΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 4.12.8     

12 ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 4.14.1     

13 ΟΝΟΥΦΡΙΟΥ ΛΕΟΝΤΙΟΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 4.18.8     

14 ΕΛΛΗΝΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 4.25.2     

15 ΛΟΥΤΣΙΑΝ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 4.27.1     

 

600 ΜΕΤΡΑ

ΑΓΟΡΙΑ 2004

1 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΟΡΕΣΤΗΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 2.03.1     

2 ΣΤΑΜΠΟΛΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ ΠΑΦΟΣ 2.08.1     

3 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΧΡΙΣΤΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 2.09.1     

4 ΜΕΝΟΙΚΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 2.09.4     

5 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 2.16.5     

6 ΠΕΡΡΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 2.18.8     

7 ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 2.19.8     

8 ΙΩΑΝΝΟΥ ΞΕΝΙΟΣ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 2.26.6     

9 ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΛΕΜΕΣΟΣ 2.27.9   

10 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 2.40.4     

11 ΠΡΩΤΟΠΑΠΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΡΝΑΚΑ 2.47.6     

         

600 ΜΕΤΡΑ

ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2002

1 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΘΕΚΛΑ ΠΑΦΟΣ 1.52.5     

2 ΜΥΛΟΡΔΗ ΑΝΝΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.55.2     

3 ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΕΛΕΑΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 1.58.6     

4 ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΕΙΡΗΝΗ ΛΕΜΕΣΟΣ 2.00.1     

5 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΟΥ ΕΒΕΛΥΝ ΛΕΜΕΣΟΣ 2.01.9     

6 ΠΑΥΛΟΥ ΧΑΡΙΤΙΝΗ ΛΑΡΝΑΚΑ 2.03.5     

7 ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 2.08.8     

8 ΜΑΝΤΟΡΙΝΗ ΔΟΜΝΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 2.10.1     

9 ΑΝΔΡΕΟΥ ΜΑΡΙΛΕΝΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 2.13.1    

10 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΝΕΦΕΛΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 2.13.9     
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11 ΚΡΙΝΟΥ ΜΑΡΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 2.14.6     

12 ΧΑΤΖΗΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΣΑΒΒΙΑ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 2.16.8     

13 ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΝΗ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 2.17.3     

14 ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΟΥ ΡΑΦΑΗΛΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 2.22.2     

15 ΠΑΝΑΓΗ ΣΚΕΥΗ ΛΑΡΝΑΚΑ 2.33.5     

16 ΧΡΙΣΤΟΦΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 2.34.0     

         

600 ΜΕΤΡΑ

ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2003

1 ΜΑΚΚΟΥΤΙΔΗ ΑΝΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 1.50.1     

2 ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΣΟΦΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 1.55.9     

3 ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 1.56.9     

4 ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 2.05.1     

5 ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΖΗΝΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 2.14.6     

6 ΡΗΤΑ ΚΛΕΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 2.14.9     

7 ΠΑΓΚΡΑΤΗ ΡΑΦΑΕΛΛΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 2.18.2     

8 ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΡΑΦΑΕΛΛΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 2.18.7     

9 IVANOVA DENITSA ΛΕΜΕΣΟΣ 2.22.3   

10 ΒΑΣΙΛΟΥΔΗ ΠΑΓΙΑΤΑ ΜΑΓΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 2.26.8     

11 ΠΑΦΙΤΗ ΕΛΙΝΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 2.26.9     

12 ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 2.46.1     

13 ΦΟΡΣΑΔΑΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 2.46.2     

600 ΜΕΤΡΑ

ΚΟΡΙΤΣΙΑ 2004

1 ΣΕΡΓΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΑ ΠΑΦΟΣ 2.08.2     

2 ΙΧΕΜΕ ΧΡΥΣΩ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 2.11.3     

3 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΠΑΦΟΣ 2.11.7     

4 ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΟΛΓΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 2.12.0     

5 ΝΕΑΡΧΟΥ ΜΙΧΑΗΛΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑ 2.16.8     

6 ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΤΕΛΛΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 2.18.4     

7 ΜΑΛΛΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 2.19.1     

8 ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 2.23.2     

9 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΝΤΑΙΑΝΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 2.23.8    

10 ΕΛΙΑ ΠΑΥΛΙΝΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 2.24.5     

11 ΜΕΙΓΕΡ ΑΙΜΙΛΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑ 2.26.4     

12 ΚΑΤΙΡΗ ΑΡΓΕΤΑ ΛΕΜΕΣΟΣ 2.38.8     

13 ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΛΕΜΕΣΟΣ 2.39.9     

14 ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΧΡΥΣΤΑΛΛΑ ΑΜΜ/ΣΤΟΣ 2.40.3
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Σ  
τα πλαίσια του προγράμματος Εταιρικής 

Κοινωνικής Ευθύνης «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ» της 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΚΡΙΣΤΗΣ πραγματοποιήθηκε 

πρόσφατα το Παγκύπριο Πρωτάθλημα 

Αναπτυξιακού Αθλητισμού Στίβου το οποίο διοργανώθηκε 

από την Κυπριακή Ομοσπονδία Ερασιτεχνικού Αθλητισμού 

Στίβου (ΚΟΕΑΣ). Οι αγώνες διεξήχθησαν στο Εθνικό Στάδιο 

Στίβου (ΓΣΠ) στη Λευκωσία με τους νεαρούς αθλητές και 

αθλήτριες να δίνουν τον καλύτερό τους εαυτό με στόχο 

την επιθυμητή επίδοση και φυσικά μια θέση στο βάθρο. 

Στο Παγκύπριο Πρωτάθλημα Αναπτυξιακού Αθλητισμού 

Στίβου συμμετείχαν περισσότερα από 600 παιδιά ηλικίας 

10-12 ετών τα οποία έλαβαν την πρόκριση τους με τη 

συμπλήρωση των Επαρχιακών Αγώνων που προηγήθηκαν. Οι 

επιδόσεις των νεαρών αθλητών και αθλητριών ήταν ιδιαίτερα 

καλές με την ΚΟΕΑΣ να εκτιμά πως αρκετοί από αυτούς 

ενδέχεται να είναι οι μελλοντικοί πρωταθλητές του στίβου. 

Αξίζει να αναφερθεί ότι μέσα από αυτό το πρόγραμμα που 

πραγματοποιείται από το 1998 έχουν αναδειχθεί οι κορυφαίοι 

αθλητές όπως ο Κυριάκος Ιωάννου και η Ελένη Αρτυματά. 

Σε δηλώσεις της η Διευθύντρια Εταιρικής Κοινωνικής 

Ευθύνης της ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΚΡΙΣΤΗΣ κα. Σωτηρούλα 

Σωτηρίου ανέφερε: «Η ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ ΚΡΙΣΤΗΣ με το 

πρόγραμμα ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ του οποίου πυρήνας είναι μεταξύ 

άλλων η υγιεινή διατροφή επιμόρφωση και ψυχαγωγία των 

παιδιών στηρίζει κάθε προσπάθεια που δίνει τα εχέγγυα 

στις νέες γενιές να αναδείξουν το ταλέντο τους μέσα από 

το τρίπτυχο άθληση, εκπαίδευση και σωστή διατροφή. Η 

μαζική συμμετοχή των παιδιών στο Πρωτάθλημα Στίβου 

υποδηλώνει τη σοβαρή δουλεία την οποία επιτελεί η ΚΟΕΑΣ 

στον τομέα του Κυπριακού Αθλητισμού. Ευχόμαστε ότι 

διαχρονικά μέσα από τους αγώνες η ΚΟΕΑΣ θα εντοπίσει τα 

επόμενα ταλέντα τα οποία θα θέσουν την Κύπρο στο χάρτη 

του παγκόσμιου στίβου».

ΧΑΡΑΛΑΜΠΙ∆ΗΣ ΚΡΙΣΤΗΣ 
στηρίζει τον Κυπριακό Στίβο 
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Η Ναταλία Ευαγγελίδου του ΓΣΠ σημείωσε νέα επίδοση αγώνων 
στα 800μ. με 2.05.75.

Π 
έντε νέες επιδόσεις αγώνων σημειώθηκαν στα ‘’ ΜΑΤΣΕΙΑ’’ που διεξήχθησαν το Σαβ-
βατοκύριακο 17-18 Μαίου στο Εθνικό Στάδιο Στίβου στο ΓΣΠ. Στη γενική βαθμολο-
γία πρώτευσε ο ΓΣΠ και στις δύο κατηγορίες  με 151.5β. στους άνδρες και 128.5μ. 

στις γυναίκες. 
Τις επιδόσεις πέτυχαν:
O  Απόστολος  Παρέλλης του ΓΣΠ με 63.89μ. στη δισκοβολία. 
 H Ανδρονίκη  Λαδά του  ΓΣΟ με 55.80μ. στη δισκοβολία
Η Ναταλία  Ευαγγελίδου του ΓΣΠ  στα 800μ. με 2.05.76
Η Ελπίδα Χριστοδουλίδου του ΓΣΠ στα 3000μ. στήπλ με 11.14.69
Ο Νίκανδρος Στυλιανού του ΓΣΠρ στο επι κοντώ με 5.15μ.
Τα πλήρη αποτελέσματα έχουν ως ακολούθως:
ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ    
1 Κυριάκου Χρυστάλλα ΓΣΠ 50.64Μ.
2 Ευαγγέλου Ηλιάνα ΓΣΖ 44.18Μ.
3 Νικολάου Πολίνα ΓΣΖ 42.00Μ.
4 Καζακαίου Ελένη ΓΣΠ 39.01Μ.
100ΜΕΤΡΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ(+4.6 & +4.7)   
1 Φωτοπούλου Ολίβια ΓΣΠ 11.72/+4.7
2 Νικολέτου Νικολέττα ΓΣΖ 12.01/+4.7
3 Πισιάρα Μαριάννα ΓΣΟ 12.14/+4.7
4 Τζιωνή Σοφία ΓΣΠ 12.38/+4.7
5 Κοντονικόλα Γεωργία ΓΣΖ 12.56/+4.7
6 Ανδρέου Αναστασία ΓΣΖ 13.05/+4.6
7 Χρίστου Εβελίνα ΓΣΠ 13.58/+4.6
8 Ζαντή Πόπη ΓΣΟ 13.59/+4.7
9 Genzelman Mariya ΓΣΟ 13.62/+4.6
10 Μπαρσαμιάν Τια Μαρία ΓΣΟ 13.63/+4.6
11 Ανδρέου Δημητριάνα ΓΣΟ 14.69/+4.6
1500 Μ. ΓΥΝΑΙΚΩΝ   
1 Παπαναστασίου Μαρία ΓΣΟ 5.15.48
2 Δημήτροβα Βεντσισλάβα ΓΣΠ 5.25.69
3 Βλάχοβα Μαρία  ΓΣΕ 5.35.80
4 Ιωάννου Ρέα ΓΣΠρ 5.36.90
ΤΡΙΠΛΟΥΝ ΑΝ∆ΡΩΝ   
1 Βόλου Παναγιώτης ΓΣΟ 15.42Μ./+1.5
2 Χαραλάμπους Ανδρέας ΓΣΠ 13.97Μ./+4.3
 Βοϊκου Αλέξανδρος ΓΣΠΡ άκυρος
 Χρυσάνθου Ανδρέας ΓΣΠ άκυρος
 Αχιλλέως Λογγίνος ΓΣΠΡ άκυρος
100 Μ. AΝ∆ΡΩΝ(+2.4/+3.8/+4.0)   
1 Αντωνίου Κυριάκος ΓΣΠρ 10.87/+4.0
2 Ανδρέου Γιώργος ΓΣΠρ 10.92/+4.0
3 Χριστοφίδης Ιωάννης ΓΣΠ  10.98/+4.0
4 Σπαστρής Αλέξανδρος ΓΣΠρ 11.09/+4.0
5 Ασάδ Αλί ΓΣΠ 11.13/+4.0
6 Δημητρίου Μιχάλης ΓΣΠρ 11.14/+4.0
7 Ηλία Αντονυ Κωνσταντίνου ΓΣΟ 11.24/+3.8
8 Γκάγκος Μιχάλης ΓΣΠ 11.24/+4.0
1500 Μ. ΑΝ∆ΡΩΝ   
1 Νικοδήμου Ραφάηλ  ΓΣΠ 4.08.24
2 Μισιάρας Ανδρέας ΓΣΠ 4.08.33
3 Φράγκου Νικόλας ΓΣΠ 4.13.75
4 Λάμπρου Χρήστος ΓΣΠρ 4.16.56
5 Τσαντίδης Σάββας ΓΣΠρ 4.25.06
6 Νικοδήμου Χριστόφορος ΓΣΠ 4.27.86
7 Κάνιος Χαράλαμπος ΓΣΠ 4.36.55
8 Αναστασίου Χριστόφορος ΓΣΕ 5.21.32
400 Μ. ΓΥΝΑΙΚΩΝ   
1 Κατσαρή Χριστιάνα ΓΣΟ 58,47
2 Δημητρίου Ραφαέλλα ΓΣΚ 59,73
3 Σοφοκλέους Γαβριέλλα ΓΣΠ 59,84
4 Καλογήρου Ελεάνα ΓΣΠ 1.00.74
5 Θρασυβούλου Παρασκευή ΓΣΟ 1.01.29
6 Μιχαήλ Σοφία ΓΣΟ 1.02.04
7 Μουσικού Ευανθία ΓΣΖ 1.02.98
8 Χρυσοστόμου Λουκία ΓΣΟ 1.06.94 
∆ΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΑΝ∆ΡΩΝ    
1 Παρέλλης Απόστολος ΓΣΠ 63.89Μ. Νέα Επίδοση Αγώνων
2 Αντωνιάδης Ορέστης ΓΣΟ 55.16Μ. 

Μάτσεια: Πέντε Νέες Επιδόσεις
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΑΡΕΛΗ, ΛΑ∆Α, ΕΥΑΓΓΕΛΙ∆ΟΥ, ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΙ∆ΟΥ ΚΑΙ ΝΙΚΑΝ∆ΡΟ

3 Μιτσίδης Πέτρος ΓΣΠ 53.65Μ. 
4 Χρίστου Ανδρέας ΓΣΟ 52.76Μ. 
5 Αντωνίου Ραφαήλ ΓΣΟ 46.22Μ. 
6 Ηλία Χρίστος ΓΣΖ 41.31Μ. 
7 Σκορδής Στέφανος ΓΣΠ 35.69Μ. 
8 Μουλαζίμης Ανδρέας ΓΣΕ 33.63Μ. 
400 Μ. ΑΝ∆ΡΩΝ   
1 Κυριακίδης Κρίτωνας ΓΣΠρ 49,76
2 Χρυσοστόμου Μιχάλης ΓΣΟ 49,89
3 Χ»Θεωρή Χρήστος ΓΣΕ 50,53
4 Μοδέστου Μανουέλ  ΓΣΕ 51,25
5 Δημοσθένους Στυλιανός ΓΣΠ 52,54
6 Αναστασίου Ονησιφόρος ΓΣΚ 52,73
7 Χαρίσης Γιάννης ΓΣΚ 53,89
8 Κανάρης Κυριάκος ΓΣΠ 54,23
100Μ.ΕΜΠ.ΓΥΝΑΙΚΩΝ(+3.1)   
1 Αραχωβίτη Δήμητρα ΓΣΟ 13,74
2 Χριστοφή Ναταλία ΓΣΕ 14,03
3 Αθανασοπούλου Αγγελική ΓΣΟ 14,37
4 Παπαπέτρου Χαρά ΓΣΠ 15,74
5 Κώστα Θέκλα ΓΣΠ 16,61
6 Μάππουρου Γιάννα ΓΣΠρ 19,39
ΥΨΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ   
1 Ραζή Στέφανη ΓΣΠ 1.65Μ.
2 Μιχαήλ Ελευθερία ΓΣΠ 1.55Μ.
2 Κωνσταντίνου Σεργιελένα ΓΣΚ 1.55Μ.
4 Κυριάκου Ελενα ΓΣΕ 1.55Μ.
5 Παναγή Αφροδίτη ΓΣΠ 1.50Μ.
6 Λαμπρου Ρίμμα ΓΣΠ 1.50Μ.
7 Γαβριήλ Ελπίδα ΓΣΠ 1.50Μ.
110Μ.Εμπ. ΑΝ∆ΡΩΝ(+2.6)   
1 Βασιλείου Τάσος ΓΣΖ 15,39
2 Πίτσιλλος Χρήστος ΓΣΕ 16,48
3 Σεργίου Νικόλας ΓΣΖ 21,66
 Καλλής Χρίστος ΓΣΕ DNF
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 Γεωργίου Μηνάς ΓΣΖ DNS
 Χατζηθεωρής Ανδρέας ΓΣΕ DNS
 Ηλία Χρίστος ΓΣΖ DNS
ΜΗΚΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ   
1 Σταύρου Ζωή ΓΣΚ 5.95Μ./+2.8
2 Φωτοπούλου Φιλίππα ΓΣΠ 5.92Μ./+0.6
3 Ιβζένκο Ελισάβετ ΓΣΖ 5.46Μ./+1.0
4 Χατζηγιάννη Ειρήνη ΓΣΠρ 5.10Μ./+2.4
5 Κλεάνθους Ελενοδώρα ΓΣΕ 5.06Μ./+1.6
6 Μανώλη Θεοδώρα ΓΣΠ 5.03Μ./+3.1
7 Μιχαήλ Ναταλία ΓΣΠ 4.63Μ./+2.2 
8 Αντωνίου Λοίζα ΓΣΟ 4.32Μ./+1.0 
3000 Μ. ΣΤΗΠΛ ΓΥΝΑΙΚΩΝ    
1 Χριστοδουλίδου Ελπίδα ΓΣΠ 11.14.69 Νέα Επίδοση Αγώνων
2 Χ»Πολυδώρου Χρυστάλλα ΓΣΠ 11.51.02 
3 Χ»Πολυδώρου Νικολέττα ΓΣΠ 12.52.98 
4 θρασυβούλου Σταυρούλλα ΓΣΟ 13.34.78 
5 Ανδρέου Ραφαέλλα ΓΣΕ 14.00.79 
 Πέτρου Παρασκευή ΓΣΕ DNF 

Ε.Σ. Μεντέγιεβα Ζαρίνα  11.21.21 
3000 Μ. ΣΤΗΠΛ ΑΝ∆ΡΩΝ    
1 Τίμινης Κωνσταντίνος ΓΣΠ 9.58.35 
2 Παναγιώτου Παναγιώτης ΓΣΠρ 10.05.98 
3 Αποστόλου Μάριος ΓΣΠ 10.14.11 
 Κωνσταντίνου Κωνσταντίνος ΓΣΕ DNF 
 Καλλής Χρίστος ΓΣΕ DNF 
∆ΙΣΚΟΒΟΛΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ    
1 Λαδά Ανδρονίκη ΓΣΟ 55.80Μ. Νέα Επίδοση Αγώνων
2 Σίγκλεττον Κυριακή ΓΣΠ 40.53Μ. 
3 Ζέμπασιη Ελένη ΓΣΕ 38.75Μ. 
4 Αντωνίου Αννα ΓΣΟ 38.07Μ. 
5 Μιχαήλ Κωνσταντίνα ΓΣΠ 37.87Μ. 
6 Βαττή Αυγούστα ΓΣΕ 34.19Μ. 
7 Κουλλαπή Ειρήνη ΓΣΕ 34.09Μ. 
8 Σαββίδη Χρυστάλλα ΓΣΕ 33.07Μ. 
ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ ΓΥΝΑΙΚΩΝ    
1 Κρασιά Παρασκευή ΓΣΟ 3.70Μ. 
2 Χαραλάμπους Δήμητρα ΓΣΟ 3.20Μ.
3 Νεοφύτου Τατιάνα ΓΣΠ 3.10Μ.
4 Σταύρου Παναγιώτα ΓΣΟ 3.00Μ.
5 Ιτταλός Ανδριάνα ΓΣΟ 2.90Μ.
6 Χρυσάνθου Μελίνα ΓΣΠ 2.80Μ.
7 Ορφανίδη Χριστίνα ΓΣΖ 2.40Μ.
8 Σιαμπέτα Χαριτίνη ΓΣΕ 2.20Μ.
4Χ100 Μ. ΑΝ∆ΡΩΝ   
1 Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝΔΡΟΣ  44,44
2 Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ  45,22
3 Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ  45,43
4 Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ  46,51
 Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ  DNF
4Χ100 Μ. ΓΥΝΑΙΚΩΝ   
1 Γ.Σ. ΖΗΝΩΝ  50,79
2 Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ  51,87
3 Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝΔΡΟΣ  55,42
 Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ  άκυρος
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ   
1 Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ  57Β.
2 Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝΔΡΟΣ  33Β.
3 Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ  31Β.
4 Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ  17Β.
5 Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ  12Β.
6 Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ  1Β.
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ   
1 Γ.Σ.ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ  91.5Β.
2 Γ.Σ.ΟΛΥΜΠΙΑ  57Β.
3 Γ.Σ.ΖΗΝΩΝ  33Β.
4 Γ.Σ.ΕΥΑΓΟΡΑΣ  21Β.
5 Γ.Σ.ΚΟΡΟΙΒΟΣ  15.5Β.
6 Γ.Σ.ΠΡΑΞΑΝΔΡΟΣ  15Β.
ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑ ΑΝ∆ΡΩΝ   
1 Σοφιανός Πέτρος ΓΣΠ 59.38μ.
2 Μωϋσή Χαράλαμπος ΓΣΚ 50.46Μ.
3 Κιτρομηλίδης Παύλος ΓΣΠ 48.44μ.
4 Βαλανίδης Κωνσταντίνος ΓΣΠ 41.48Μ.

400Μ.ΕΜΠΟ∆ΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ   
1 Στεφάνου Ελενα ΓΣΠ 1.07.24
2 Πουρνάρα Καλλιόπη ΓΣΠ 1.07.80
 Μοσφιλιώτη Αργυρώ ΓΣΠ DNF
 Πέτρου Παντελίτσα ΓΣΖ DNS
400Μ. ΕΜΠΟ∆ΙΑ ΑΝ∆ΡΩΝ    
1 Γεωργίου Νεόφυτος ΓΣΠ 55,23 
2 Ανδρέου Μιχάλης ΓΣΠ 57,31 
3 Παπαδόπουλος Χρίστος ΓΣΟ 1.00.36 
4 Χαρίτου Νικόλας ΓΣΠ 1.01.34 
5 Βασιλειάδης Χαράλαμπος ΓΣΚ 1.01.78 
6 Πουζούκης Δημήτρης ΓΣΠ 1.03.72 
7 Πίτσιλλος Χρίστος ΓΣΕ 1.05.77 
8 Χριστοδούλου Αλέξανδρος ΓΣΠ 1.06.71 
800Μ. ΓΥΝΑΙΚΩΝ    
1 Ευαγγελίδου Ναταλία ΓΣΠ 2.05.76 Νέα Επίδοση Αγώνων
2 Πετρή Χριστίνα ΓΣΠ 2.22.61 
3 Χ’Πολυδώρου Χρυστάλλα ΓΣΠ 2.27.00 
4 Παπαναστασίου Μαρία ΓΣΟ 2.29.00 
5 Θεοχάρους Δήμητρα ΓΣΠ 2.34.30
6 Ψαρά Ευαγγελία ΓΣΖ 2.36.23
7 Χριστοδούλου Κωνσταντίνα ΓΣΠ 2.36.38
8 Αριστοδήμου Δέσποινα ΓΣΖ 3.05.75
ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ ΑΝ∆ΡΩΝ   
1 Σταύρου Κωνσταντίνος ΓΣΟ 59,33
2 Γεωργίου  Μάριος ΓΣΖ 52,75
3 Ανδρέου Κυπριανός ΓΣΕ 50,47
4 Φιλίππου Λουκάς ΓΣΖ 50,36
5 Γεωργίου Μηνάς ΓΣΖ 45,70
6 Στέλιου Μαρίνος ΓΣΟ 40,35
7 Γεωργιάδης Αλέξανδρος ΓΣΠ 39,34
ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΑΝ∆ΡΩΝ   
1 Τσακκιστός Απόστολος ΓΣΠ 16,97
2 Λάμπρου Μιχάλης ΓΣΕ 16,40
3 Μιτσίδης Πέτρος ΓΣΠ 16,37
4 Μουαϊμης Βασίλης ΓΣΕ 14,04
5 Χατζηχαραλάμπους Δημήτρης ΓΣΠ 14,01
6 Κονιαράκης Στέλιος ΓΣΟ 13,65

Η Ζωή Σταύρου του ΓΣΚ κέρδισε την πρώτη θέση στο μήκος  με 5.95μ.
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7 Καντίλ Παναγιώτης ΓΣΟ 12,23
8 Γεωργίου Τούπιας ΓΣΟ 11,54
   
5000Μ. ΓΥΝΑΙΚΩΝ   
1 Ανδρέου Ιουλία ΓΣΠ 20.31.70
2 Αργυρίου Μάρα ΓΣΕ 21.28.82
3 Αντρέου Ραφαέλλα ΓΣΕ 21.41.95
4 Σοφοκλέους Αννα ΓΣΖ 23.17.27
 Πέτρου Ιωάννα ΓΣΕ DNF
 Λαζαρίδου Κυριακή ΓΣΖ DNF
800Μ. ΑΝ∆ΡΩΝ   
1 Μισιάρα Ανδρέας ΓΣΠ 1.57.22
2 Νικοδήμου Ραφαήλ ΓΣΠ 1.59.18
3 Μοδέστου Μανουέλ ΓΣΕ 1.59.65
4 Φράγκου Νικόλας ΓΣΠ 1’59’’7
5 Αναστασίου Ονησίφορος ΓΣΚ 2.03.92
6 Κωνσταντίνου Μάριος ΓΣΠ 2.06.40
7 Νεοφύτου Σίμος ΓΣΚ 2.06.73
8 Σταύρου Νικόλας ΓΣΠ 2.07.01
ΤΡΙΠΛΟΥΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ   
1 Σταύρου Ζωή ΓΣΚ 12.46/+3.5
2 Πολυδώρου Θωμαϊδα ΓΣΠΡ 12.35/+1.5
3 Γεωργιάδου Νάταλη ΓΣΟ 11.13/+1.9
4 Χατζηγιάννη Ειρήνη ΓΣΠΡ 10.69/+1.9
5 Μιχαήλ Μαρίνα ΓΣΠ  10.65/+2.3
6 Μανώλη Θεοδώρα ΓΣΠ 10.51/+1.5
200Μ. ΓΥΝΑΙΚΩΝ   
1 Νικολέττου Νικολέττα ΓΣΖ 25.08/+5.3
2 Κατσαρή Χριστιάνα ΓΣΟ 26.32/+5.3
3 Μιχαήλ Σοφία ΓΣΟ 27.01/+5.3
4 Παπαϊωάννου Αντρια ΓΣΟ 27.67/+3.4
5 Ανδρέου Αναστασία ΓΣΖ 27.94/+5.3
6 Τζενζελμαν Μαριγια ΓΣΟ 28.03/+5.3
7 Κανάκη Φωτεινή ΓΣΟ 28.30/+5.3
8 Μπαρσαμιάν Τία Μαρία ΓΣΟ 28.38/+3.4
ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ   
1 Ρουσή Μαριέλλε ΓΣΕ 39,68
2 Ορατίου Σοφία ΓΣΠ 39,16
3 Γεωργίου Λουκία ΓΣΕ 37,46
4 Βασιλιαουσκάϊτε Βικτώρια ΓΣΕ 36,25
5 Γιάννουκου Παντελίτσα ΓΣΕ 33,53
6 Παπακωνσταντίνου Ανδρούλλα ΓΣΖ 32,74
7 Ππαλή Ελενα ΓΣΠ 28,19
8 Γεωργίου Παυλίνα ΓΣΕ 26,60
ΥΨΟΣ ΑΝ∆ΡΩΝ   
1 Κωνσταντίνου Βασίλης ΓΣΚ 2,15
2 Ανανιάδης Γιάννης ΓΣΟ 1,95
3 Κωνσταντίνου Γιώργος ΓΣΚ 1,95
4 Περικλέους Περικλής ΓΣΚ 1,85
5 Κυρίσαββας Πέτρος ΓΣΕ 1,80
6 Ευθυμίου Μαρίνος ΓΣΠ 1,75
6 Ζήσιμος Αγαθοκλής ΓΣΕ 1,75
8 Ευσταθίου Ραφαήλ ΓΣΕ 1,75
9 Χαρπίδης Πελοπίδας ΓΣΚ 1,70
200Μ. ΑΝ∆ΡΩΝ   
1 Αντωνίου Κυριάκος ΓΣΠΡ 21.92/+1.6
2 Κυριακίδης Κρίτωνας ΓΣΠΡ 22.17/+1.6
3 Ανδρέου Γιώργος ΓΣΠΡ 22.40/+1.6
4 Χατζηθεωρή Χρίστος ΓΣΕ  22.69/+1.6
5 Λαβίθης Γιώργος ΓΣΠ  22.97/+1.6
6 Ηλία Αντονυ Κωνσταντίνου ΓΣΟ 23.02/+3.9
7 Βασιλείου Γιώργος ΓΣΟ 23.09/+3.9
8 Χαραλάμπους Ορέστης ΓΣΕ  23.25/+3.9
ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ   
1 Κάππα Φλώρα ΓΣΠ 16,01
2 Π/Κωνσταντίνου Ανδρούλα ΓΣΖ 11,78
3 Σιαμπέττα Μαρία ΓΣΕ 10,60 
4 Εγκωμίτη Αντρη ΓΣΖ 8,90 
ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ ΑΝ∆ΡΩΝ    
1 Στυλιανού Νίκανδρος ΓΣΠΡ 5,15 Νέα Επίδοση Αγώνων
2 Χούλος Δημήτρης ΓΣΚ  4,00 
3 Χριστοδούλου Ανδρέας ΓΣΚ  3,70 
4 Βασιλείου Βασίλης ΓΣΕ 3,60 
5 Κωνσταντίνου Δημήτρης ΓΣΚ  3,50 
6 Κυριάκου Γεώργιος ΓΣΟ 3,50 
7 Ιωάννου Δανιήλ ΓΣΟ 3,30 

8 Ταμάνης Χρίστος ΓΣΟ 3,30 
8 Τάκη Σώτος ΓΣΠ  3,30 
ΜΗΚΟΣ ΑΝ∆ΡΩΝ    
1 Πούλλος Γιώργος ΓΣΕ 7.39/+3.2 
2 Κλεοβούλου Περικλής ΓΣΚ 7.23/+0.2
3 Αντρέου Παναγιώτης ΓΣΕ 7.02/+2.0
4 Παντελίδης Χρίστος ΓΣΠ 6.76/+2.3
5 Αρχοντίδης Γιάννης ΓΣΟ 6.56.+3.2
6 Χρυσάνθου Ανδρέας ΓΣΠ 6,48
7 Στεφάνου Ανδρέας ΓΣΠ 6,46
8 Χριστοδούλου Γεώργιος ΓΣΕ 6,31
5000Μ. ΑΝ∆ΡΩΝ   
1 Τσαντίδης Σάββας ΓΣΠΡ 16.38.56
2 Γεωργίου Χρίστος ΓΣΚ 17.09.12
3 Γεωργίου Χαράλαμπος ΓΣΠ  17.14.71
4 Φράγκου Πασχάλης ΓΣΟ 17.22.50
5 Κήναν Μάϊκλ ΓΣΟ 17.32.44
6 Καραμολέγκος Χριστόφορος ΓΣΠ 17.54.82
7 Ευσταθίου Νεκτάριος ΓΣΠ 18.09.88
8 Σωκράτους Σωκράτης ΓΣΠ 18.48.07
4 Χ 400Μ. ΓΥΝΑΙΚΩΝ   
1 ΟΜΑΔΑ Γ.Σ.Π.  4.05.98
 (Μαλά Φοίβη-Σάββα Αναστασία-Πετρή Χριστίνα-Καλογήρου Ελεάνα)  

2 ΟΜΑΔΑ Γ.Σ.Ο.  4.10.06
 (Κατσαρή Χριστίνα-Σταύρου Καλύψω-Χρυσοστόμου Λουκία-Ανδρέου Αδαμαντία) 
 
3 ΟΜΑΔΑ Γ.Σ.ΠΡ.  4.43.59
 (Μαππουρή Ιωάννα-Κωνσταντίνου Κλέα-Μελινιώτου Αννα Μαρία-Αθανασίου Βέρα) 
4 Χ 400Μ. ΑΝ∆ΡΩΝ   
1 ΟΜΑΔΑ Γ.Σ.ΠΡ.  3.31.45
 (Αντωνίου Κυριάκος-Κυριακίδης Κρίτωνας-Γαβαλάς Γιάννης-Λάμπρου Χρίστος) 
2 ΟΜΑΔΑ Γ.Σ.Π.   3.32.06
 (Κωνσταντίνου Πάρης-Ιωάννου Σολωμής-Μισιάρα Ανδρέας-Δημοσθένους Στυλιανός) 
 
 ΟΜΑΔΑ Γ.Σ.Ο.  DNS

ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ   
1 Γ.Σ.Π.  151,5Β.
2 Γ.Σ.Ο.  87Β.
3 Γ.Σ.Ζ.  54Β.
4 Γ.Σ.Ε.  49Β.
5 Γ.Σ.ΠΡ.  31Β.
6 Γ.Σ.Κ.  21,5Β.

ΤΕΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΑΝ∆ΡΩΝ   
1 Γ.Σ.Π.  128,5Β.
2 Γ.Σ.ΠΡ.  70Β.
3 Γ.Σ.Ο.  63Β.
4 Γ.Σ.Ε.  46,5Β.
5 Γ.Σ.Κ.  44Β.
6 Γ.Σ.Ζ.  27Β.

Η ομάδα σκυταλοδρομίας 4Χ400μ. του Πραξάνδρου που κέρδισε 

την πρώτη θέση. Διακρίνονται Κρίτωνας Κυριακίδης, Γιάννης Γα-

βαλάς, Κυριάκος Αντωνίου και Χρίστος Λάμπρου
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Στιγμιότυπο 

από το δρόμο 

των 100μ.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ

Aρκετά μεγάλη επιτυχία
Δ 

ιεξήχθησαν στις 02 Μαΐου  με αρκετά μεγάλη επιτυχία οι Πανεπιστημιακοί αγώνες που από κοινού η ΚΟΕΑΣ και η ΚΟΠΑ δι-

οργάνωσαν.  Τους παρακολούθησαν φοιτητές από όλα τα πανεπιστήμια και σημειώθηκαν καλές επιδόσεις . Από αυτές ξε-

χωρίζουν της  Ανδρονίκης Λαδά στη δισκοβολία με 54.28μ. του Πανεπιστημίου Λευκωσίας του Γιώργου Αβραάμ στα 100μ. 

με 11.02 και 400μ   με 48.98.

Τα πλήρη αποτελέσματα έχουν ως ακολούθως:

ΑΝΤΡΩΝ    

100Μ.    
1 Αβραάμ Γιώργος Πανεπιστήμιο Κύπρου 11.02/+2.1 

2 Χ’Θεωρής Χρίστος Πανεπιστήμιο Κύπρου 11.19/+2.1 

3 Δημητρίου Γεώργιος Πανεπιστήμιο Κύπρου 11.54/+2.3 

     

400Μ.    
1 Αβραάμ Γεώργιος Πανεπιστήμιο Κύπρου 48.98 

2 Δημητρίου Χρίστος Πανεπιστήμιο Κύπρου 50.16 

3 Χ’’ Θεωρής Χρίστος Πανεπιστήμιο Κύπρου 50.66 

     

1500Μ.    

1 Νικοδήμου Ραφαήλ Πανεπιστήμιο Κύπρου 4.07.0 

2 Τιμινής Κων/νος Πανεπιστήμιο Κύπρου 4.14.0 

3 Καραμολέγκος Χριστόφορος Πανεπιστήμιο Κύπρου 4.48.0 

ΥΨΟΣ    
1 Plakhotyuk Artem Frederick 1.75μ. 

2 Ευθυμίου Μαρίνος Πανεπιστήμιο Κύπρου 1.75μ. 

3 Ποταμίτης Νικόλας Ευρωπαϊκό 1.65μ. 

     

ΜΗΚΟΣ    

1 Θεουλή Χρυσοβαλάντης Frederick 6.28μ./+2.0 

2 Plakhotyuk Artem Frederick 6.07μ./+0.8 

3 Λειβαδιώτης Ανδρόνικος Ευρωπαϊκό 5.68μ./+2.1 
Ο Νικοδήμου ήταν ο νικητής  στα 1500μ.
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ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ    

1 Λάμπρου Μιχάλης Πανεπιστήμιο Κύπρου 16.38μ. 

2 Τσακιστός Απόστολος Πανεπιστήμιο Κύπρου 16.02μ. 

3 Χ’’ Χαραλάμπους Δημήτρης Πανεπιστήμιο Κύπρου 13.94μ. 

     

ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ    

1 Στυλιανού Ανδρέας Frederick 15.39μ. 

2 Χ’Παρασκευάς Σωκράτης Frederick 12.73μ. 

     

ΓΥΝΑΙΚΩΝ    

100Μ.    

1 Ζάρτηλα Κυριακή Πανεπιστήμιο Κύπρου 12.81/+2.3 

2 Γαβριήλ Ελπίδα Πανεπιστήμιο Λευκωσία 12.98/+2.3 

     

400M.    

1 Ευαγγελίδου Ναταλία Πανεπιστήμιο Κύπρου 576 

2 Παμπόρη Βάγια Frederick 905 

     

1500M.    

1 Παπαναστασίου Μαρία Πανεπιστήμιο Κύπρου 5.11.14 

2 Χ’’ Πολυδώρου Νικολέτα Πανεπιστήμιο Κύπρου 5.15.53 

3 Ευσταθίου Στέλλα Πανεπιστήμιο Κύπρου 7.12.3 

     

ΜΗΚΟΣ    

1 Παμπόρη Βάγια Frederick 4.01μ./0.6 

     

ΥΨΟΣ    

1 Ραζή Στέφανη Πανεπιστήμιο Κύπρου 1.70μ. 

2 Μιχαήλ Ελευθερία Πανεπιστήμιο Λευκωσίας 1.60μ. 

3 Γαβριήλ Ελπίδα Πανεπιστήμιο Λευκωσίας 1.50μ. 

     

ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ    

1 Λύτρα Παναγιώτα Frederick 8.42μ. 

2 Πισιάρα Αντρια Frederick 8.34μ. 

3 Αποστράτου Αντωνία Frederick 8.12μ. 

Η Στέφανη Ραζή ήταν η νικήτρια στο ύψος
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Η Ανδρονίκη Λαδά του Πανεπιστημίου Λευκωσίας ήταν η νικήτρια στη δισκοβολία

ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ    

1 Λαδά Ανδρονίκη Πανεπιστήμιο Λευκωσίας 54.28μ. 

2 Αποστράτου Αντωνία Frederick 20.36μ. 

3 Πισιάρα Αντρια Frederick 18.20μ. 

 Στυλιανού Αντρια Frederick άκυρη 
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Μ 
έτριες επιδόσεις σημείωσαν οι κύπριοι 

φοιτητές αθλητές αθλήτριες στους Πα-

νελληνίους Φοιτητικούς Αγώνες που δι-

εξήχθησαν στις  29 Μαίου στην Αθήνα. Οι επιδόσεις  

που πέτυχαν και οι θέσεις που κατέλαβαν είναι:

Ύψος:  Στεφανη Ραζή Πανεπιστήμιο Κύπρου 1.60μ.  

1η

Μήκος: Ηλέκτρα Παπακωνσταντίνου Πανεπιστήμιο 

Κρήτης 4.97μ. 3η

Σφαιροβολία: Απόστολος Τσακιστός Πανεπιστήμιο 

Κύπρου. 16.38μ. 2ος

800μ.: Μαρία Παπαναστασίου Πανεπιστήμιο Κύπρου 

2.24.66 1η

1500μ.: Ραφήλ Νικοδήμου Πανεπιστήμιο Κύπρου  

4.09.31 1ος

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΙ 

Πρώτη συμμετοχή της Κύπρου

Ο Απόστολος Παρέλης

Ο Απόστολος Τσακιστός του Πανεπιστημίου Κύπρου

ΜΗΤΙΝΓΚ ΠΡΑΓΑΣ

Στη 3η θέση ο Παρέλης

Μ 
ε βολή 62.20μ. ο Απόστολος Παρέλλης κατέ-

λαβε την 3η θέση στο μίτινγκ Memorial Josef 

Odlozila που διεξήχθη στην Πράγα της Τσεχίας 

τη Δευτέρα στις 9 Ιουνίου. Την ίδια επίδοση είχε και ο Koυβανέ-

ζος Χόρχε Φερνάντες που πήρε την 2η θέση ενώ πρώτος στο 

μίτινγκ αναδείχθηκε o Γκούντιους Άντριους από τη Λιθουανία με 

καλύτερη βολή στα 62.42μ. Μάλιστα οι δύο τους μαζί με τον 

Παρέλλη ήταν οι μοναδικοί από τους εννέα αθλητές που έλα-

βαν μέρος που κατάφεραν να στείλουν το δίσκο πάνω από τα 

62 μέτρα. Χαρακτηριστικό το γεγονός ότι ο 3ος Απόστολος Πα-

ρέλλης είχε διαφορά πάνω από μισό μέτρο από τον επόμενο 

στην κατάταξη.

«Είμαι ευχαριστημένος» δήλωσε ι για την επίδοσή του ο Από-

στολος Παρέλλης ο οποίος συμπλήρωσε ότι «δεν βγήκαν πε-

ρισσότερα μέτρα λόγω της κούρασης των ποδιών μου». Όπως 

ανάφερε ι ο Κύπριος δισκοβόλος «ήθελα περισσότερη ταχύτη-

τα και δεν μπορούσα. Ήταν λίγο βαριά και σφικτά τα πόδια μου 

από τους συνεχόμενους αγώνες και τα ταξίδια». Ο Απόστολος 

Παρέλλης πέταξε το δίσκο στα 62.20μ. με την 4η προσπάθειά. 

Είχαν προηγηθεί βολές στα 61.93μ. 61.17μ. 61.90μ. ενώ μετά 

το 62.20μ. στην τελευταία του απόπειρα για μία καλύτερη επί-

δοση είχε 61.67μ.
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ΑΓΩΝΕΣ ΡΙΨΕΩΝ ΤΑ ΣΠΑΝΙ∆ΕΙΑ

Ο Αντωνιάδης 61.77μ. στο δίσκο
Η ΛΑ∆Α 54.62 M. ΣΤΟ Ι∆ΙΟ ΑΓΩΝΙΣΜΑ

Δ 
ιεξήχθησαν στις  23 Μα-

ΐου στο Καυταντζό-

γλειο στάδιο αγώνες ρί-

ψεων στη μνήμη Κώστα Σπανίδη. 

Στη δισκοβολία ανδρών ο Ορέστης 

Αντωνιάδης είχε βολή στα 61.77μ. 

και κατέλαβε τη 2η θέση. Στο ίδιο 

αγώνισμα η Ανδρονίκη Λαδά με 

54.62μ. κατέλαβε τη 2η θέση.  Ο 

Ορέστης Αντωνιάδης του ΓΣΟ 

επανέρχεται στις μεγάλες επιδό-

σεις μετά από τριετή ταλαιπωρία 

λόγω τραυματισμού στον αγκώνα. 

Η επιμονή και υπομονή του αντα-

μείφθησαν  με τη μεγάλη βολή των 

61.77μ. στα Σπανίδεια στη μνήμη 

του αξέχαστου Κώστα Σπανίδη  δι-

σκοβόλου και Τεχνικού Διευθυ-

ντή του ΣΕΓΑΣ που τόσο πρόω-

ρα έφυγε. 
Ο  Ορέστης Αντωνιάδης

Ατομικές επιδόσεις
Ατομικές επιδόσεις στα 1500μ. σημείω-

σαν οι Θεοφάνης Μιχαηλάς και Ραφα-

ήλ Νικοδήμου την  Τετάρτη 21 Μαΐου  

κατά τη διάρκεια του διεθνούς μητινγκ  

‘’ Τοφάλεια’’  στην Πάτρα. Ο Μιχαηλάς 

τερμάτισε πρώτος με 3.47.40 που είναι 

εξαιρετική επίδοση και ο Νικοδήμου τρί-

τος με 4.00.52. Ο αθλητής του ΓΣΕ και 

ο αθλητής του ΓΣΠ έδειξαν ότι είναι σε 

πολύ καλή κατάσταση λίγες μέρες πριν 

από τους Παγκυπρίους Αγώνες (7-8 

Ιουνίου) που θα διεξαχθούν στο Εθνι-

κό Στάδιο Στίβου στο ΓΣΠ και θα προ-

σπαθήσουν να βελτιώσουν τις επιδόσεις 

τους.

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΕΙΑ

69.37μ. ο Σταθελάκος
Σε αγώνες που διεξήχθησαν στην Κυψέλη  
με διοργανωτή τον Πανελλήνιο στη μνή-
μη Παπαναστασίου ο σφυροβόλος Κώ-
στας Σταθελάκος είχε βολή στα 69.37μ. και 
ήταν 2ος. Στο ίδιο αγώνισμα ο Μιχάλης 
Κολοκοτρώνης πέτυχε 67.31μ. και ήταν 
3ος. 
Η Σκεύη Θεοδώρου στη σφύρα είχε βολή 
στα 66.29μ. που είναι η καλύτερη φετινή 
επίδοση.
0 Ανδρέας Μιχαήλ στα 100μ .  11.25 4ος

Εισιτήριο η Ανδρέου
Στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα πρόκρισης 
για την Ολυμπιάδα  Νέων εξασφάλισε 
κατά την πρώτη μέρα των αγώνων Παί-
δων /Κορασίδων που διεξήχθησαν  στο 
Μπακού του Αζαρπαιζάν στα 100μ.. η Πα-
ρασκευή Ανδρέου του ΓΣΕ.

Νέο Παγκύπριο ρεκόρ
Ο ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΠΟΥΡΣΑΝΙ∆ΗΣ του ΓΣΚ 
σε φοιτητικούς αγώνες που έγιναν στις 31 
Μαίου   στη Φλώριδα των Ηνωμένων Πο-
λιτειών Αμερικής πέτυχε ΝΕΟ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ 
ΡΕΚΟΡ κάτω των 23 Ετων στο αγώνισμα 
της σφυροβολίας με επίδοση 69.28Μ. Ο 
Αλέξανδρος ο οποίος αγωνίστηκε για το 
Πανεπιστήμιο της Τζιώρτζιας ήταν νικητής 
στο αγώνισμα της Ανατολικής Περιφέρει-
ας

Πλησίασε το Παγκύπριο
Σε διεθνείς αγώνες που διεξήχθησαν στο 
Βέλγιο το Σάββατο 31 Μαΐου  ο Αμίν Χα-
τίρι στα 1500μ. σημείωσε χρόνο 3.39.78 
που είναι κατά 2 εκατοστά λιγότερος από 
το παγκύπριο ρεκόρ που κατέχει ο Σπύρος 
Σπύρου που είναι 3.39.76.

ΗΡΑΚΛΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Στα 63.46μ. ο Παρέλης
Σ 

ημαντικές επιδόσεις πέτυχαν οι κύπριοι αθλητές /τριες σε αγώνες  που διεξήχθησαν 

στην Κρήτη το Σαββατοκυρίακο  31 Μαίου και 1η Ιουνίου.

Συνεχίζοντας τις πολύ καλές εμφανίσεις και σταθερότητα ο πρωταθλητής της δισκο-

βολίας Απόστολος Παρέλης το Σάββατο 31 Μαίου σε αγώνες ’’ ΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΑ’’ προσγείωσε το 

δίσκο στα 63.46μ.

Ο αθλητής του ΓΣΠ την επόμενη μέρα Κυριακή 1η Ιουνίου σε αγώνες στα Χανιά παρά την κού-

ραση της προηγούμενης μέρας έλαβε μέρος και κατέκτησε την πρώτη θέση με 61.15μ. Στα Χα-

νιά εκτός από τον Παρέλη έλαβαν μέρος και οι πιο κάτω αθλητές/τριες:

Χριστιάνα Κατασαρή   400μ   58.04 3η

Βασίλης Πολυκάρπου  100μ.  10.3 2ος 

Φλωρεντία Κάππα   Σφαίρα  15.07 1η

Ραμόνα Παπαιωάννου 100μ.  11.4 1η

Κρίτωνας Κυριακίδης 400μ.  48.5 1ος

Ανδρονίκη Λαδά Δίσκος  54.30 1η

Βασίλης Πολυκάρπου 200μ.  21.92 1ος

Χρίστος Χριστοφόρου επι κοντώ  4.60μ. 3ος

ΠΑΠΑΦΛΕΣΕΙΑ

Εξαιρετική η Ευαγγελίδου
Εξαιρετική εμφάνιση πραγματοποίησαν η Ναταλία Ευαγγελιδου και  ο Θεοφάνης Μιχα-
ηλάς στην Καλαμάτα όπου συμμετείχαν  στα Παπαφλέσεια. Η Ευαγγελίδου στα 1500μ. 
κατετάγη δεύτερη με 4.16.43 που είναι η τρίτη καλύτερη επίδοση όλων των εποχών. Ο Θε-
οφάνης   στα 800μ. πέτυχε 1.48.76 που αποτελεί ατομική επίδοση και είναι η 5η καλύτερη 
επίδοση όλων των εποχών . 
Ο Νεόφυτος Γεωργίου στα 400μ.  54.07  4ος

Η Νικολέττα Νικολέτου στα 200μ.   24.96 7η

Η Ναταλία Ευαγγελίδου στα 1500μ.  4.16.43 2η

Ο Κυριάκος Αντωνίου  στα 200μ.  22.02 6ος

Ο Παναγιώτης Βόλου στο τριπλούν 15.35μ. 7ος

Η Αλεξάνδρα Τσιήσου στο ακόντιο 51.06 4η






